
i Charisius Albrecht 
1 Dobias Tjbor.

266500
266501Kozaczuk Gladysław

NATO /Nord Atlantic Treaty Organization/. 
Strategia i siły zbrojne 1949-1975« 
Warszawa 1977 Wydaw.Min.Obr.Dar. 8° 

s.496,nib.4,il.,tab.

Instytut Wojskowo-Historyczny NRD Poczdam. 
Wojskowy Instytut Historyczny Warszawa. 
Biblioteka Wiedzy Wodzowej.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictwÄwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 57Ä- 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



i Charisius Albrecht, 
] pobias TjboT-

Kozaczuk Władysław

EG 26G820

NATO /North Atlantic Treaty OrgazizationT^ 
strategia i siły zbrojne.1949-1975*
Warszawa 1977 Wydaw.Min.Obrony Naród. 8° 

s.496,nlb.4,tab.
Biblioteka Wiedzy Wojskowej
Instytut Wojskowo-Historyczny NRD Poczdam?
Wojskowy Instytut Historyczny, Warszawa 
/Częsc.tł.z niem./

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw ■rartvek i ciągłych.
Zam. nr 5£G/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 ■3.620 00G - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Debías - Rczclsstvenskaj& O.A.

Kak ljudi nauXilis' scitai/ vremja

✓ GBerlin 1922 Izdat.Z.1.Grzebina 16 s.65,1 nlb.



—i Dobias-Roźdestvenskaja 

01'ga Antonovna l/

424666

Kul'tura zapadnoevropeiskogo srednevek^- 
v’ja : nauinoe nasledie 1 O.A. Nobias-Roz- 
destvenskaja ; otv. red. V.1. Rutenburg 

Moskva : "Nauka", 1987. - 350, [2] s., 
[1 ] k. tabi. : portr. ; 23 cm

U góry k. przedtyt. Inst, sprawcza : Akade­
mika Nauk SSSR [So^uza '’ova+ski oh ^ocjalisti- 
¿eskioh. Respublik], OJ^lenije Istorii.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawBctw zwartych i ciągłych.
W.A. Olsztyn, z. 1340/DW/Ón OZuBf. Z.P. Dz-wo, z. 652 (2.800.009) karton 10.88



424666

Dobias-Ro^de stvenskaj 
01'ga Antonowna

Archiv AU SSSR. Leningradskoe Otdelenie 
Instituts Istorii SSSR. Uau&ioj Sovet po 
Istoriografii i Isto^nikoveseniju

Pu^Bt143 Kaita katalogowa wydawmMv 1 ciaglych.



31499S
Dobiasz Stanisław

Chłopcy z ferajny Godlaka. Wstęp Roch Sulima.
Warszawa 1981 Lud. Spółdz.Wydawnicza 16° 

s.M8 nlb.2.

Pa-B-143 Karta katalogowa wydawnic
Zam. nr 1093/DW/Gn WZ.C

zwartych i ciągłych.
if. Z-d 2 - zam. 756/79 - 1.800.000 - 74X120



EO 405962
DOBIASZ Stanisław
Gorhom czyli Goryl profesora Belmondo / Stanisław Dobiasz. 
- Warszawa : Ludowa Spółdzielnia Wydawnicza, 1988 Gnowr 
• DK). - 124, [3] s.; 21 cm

ISBN 83-205-4026-7 : zł 250
1. Powieść polska - 20 w.

884-3 Egz. 30000 * 6567/88



DOBIASZ Stanisław
Po wojnie pod kolumną Zygmunta / Stanisław Dobiasz. - War­
szawa : Ludowa Spółdzielnia Wydawnicza, 1986 (Inowr • DK) 
- 349, [3] s. ; 20 cm

ISBN 83-205-3827-0 : zł 300
1. Powieść polska - 20 w.

884-3 Egz. 30330 * 1098/87



Dobiass Stanisław

EO 351769

Zostało nas czterech z farajny. Wstęp Roch
Sulima. r 0
Warszawa 1983 Ludowa Spółdz.Wydaw. 8

s.342,2 nlb.,tabl.kolor.8,il.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict1
Pu-B-113 zam. nr 446/DW/ON 1

[zwartych 1 ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Dobicki Aleksander
EQ 245391

Badania nad przydatnością niektórych pomia­
rów i wskaźników oceny przyżyciowej oraz pou 
-bojowej do ustalenia wartości rzeźnej buhaj 
ków rasy nizinnej czarno-białej,opasanych do 
450 kg wagi żywej.
Kraków 1974 Powiel.Zakł.Inf.i UWB Balice

8° s.82,nlb.1,tab.,il.,bi- 
bliogr.»streszcz.,sum.,rez.

Instytut Zootechniki,Zakład Informacji i U- 
ników Badań.Wydaw-powszechniania Wy- 

nictwa Własne. Nr. 4
PU-B 143 Karta katalogowa wydawniS
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

| 374./Tyt.także w j 
łrtych i ciągłych. • /



। Juszczak Jerzy, 
I Dobicki Aleksander, 
" Szulc Tadeusz

Zasady wychowu cieląt.

Warszawa 1979 Państ.Wydaw.Rolnicze i Leśne
8 s.211,nlb. 1, tabl.3,il., 
tab.,wykr.,bibliogr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda^
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Griif. Z 579

zwartych i ciągłych.
- 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Juszczak Jerzy 
pobicki Aleksander 
Szulc" TaHeusz

EQ 329820

Zasady wychowu cieląt. Wyd.2 popr.i uzup._
Warszawa 1982 Państ.Wydaw.Roln.i Leśne 8U

s.2l7,nlb.3,tabl.1,il.,tab., 
wykr.,biblio gr.,err.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnW
Zam. nr 630/DW/On. 'W

■Rwartych i ciągłych.
[Graf. Z-d 2, żarn. 378/79, 2.965.000, 74X12«



Szulc Tadeusz
Houszka Anna
Dębicki Aleksander

EO 35140i

Podstawy produkcji zwierzęcej.Dla studentów 
Oddziału Budownictwa Rolniczego. A 
Wrocław 1983 Wydaw.AR 8U

s.I72,il.,tab.„bibliogr. 
Skrypty Akademii Rolniczej we Wrocławiu. 
Nr 273.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnit
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

[, zwartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 00«



Szulc Tadeusz, 
Dobicki Aleksander, 
Tomaszewski Andrzej

E 306874

Przewodnik do ćwiczeń z hodowli i technologii 
produkcji bydła.
Wrocław 1960 Wydaw.Uczel. AR 8

S.16J,il.,tab.,wykr..bibliogr.
Skrypty Akademii Rolniczej we Wrocławiu. Nr 221

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictB zwartych 
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 ■ - 3.620.000

ciągłych.
Karton 3 kl. 180 g, - VT.76.



i Dobicki Aleksander, 
__ I Szulc Tadeusz, 

Szyszkowski Lewter
¿o 226713

Zeszyt do ćwiczeń z hodowli bydła, Przezna­
czony dla studentów Wydziałów: Zootechnicz- 
nego, Weterynaryjnego, Rolniczego. g
Wrocław 1973 /Druk:/ Zakł.Graf.Polit.SI. S

Gliwice 4° s.6ę,tab.,il. «

Skrypty Akademii Rolniczej we Wrocławiu, 
Nr 115.

/Druk jednostronny/

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw ^■rtych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.690.000 - Wtion 3 kl. 180 g, - HI.74.



051433
DOBIECKI AUGUSTYN

E 7. Ilustr. Stanisław Szymański.
Warszawa 1967 Państw. Zakł. Wydawn. Szkoln. 16° 

s. 46, mapa

Biblioteka Błękitnych Tarcz. Cykl: Wśród ludzi.
[Dotyczy dróg].

1. Drogi — wydawnictwa popularne
2. Literatura młodzieżowa pols

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 1393/67 625(024.7)



051433
DOBIECKI AUGUSTYN

E 7. Ilustr. Stanisław Szymański.
Warszawa 1967 Państw. Zakł. Wydawn. Szkoln. 16°

s. 46, mapa

Biblioteka Błękitnych Tarcz. Cykl: Wśród ludzi.
[Dotyczy dróg].

1. Drogi — wydawnictwa popularne
2. Literatura młodzieżowa polsl

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 1393/67 625(024.7)



165669 •
DOBIECKI AUGUSTYN

E 7. Ilustr. Stanisław Szymański. Wyd. 2.
Wwa 1970 Państw. Zakł. Wydawn. Szkoln. 160 

s. ,46, tab. mapa
Biblioteka Błękitnych Tarcz. Cykl: Wśród ludzi
[Dotyczy dróg]

1 Drogi — wydawnictwa popularne
2 . Literatura młodzieżowa polsk^^

Bitlioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 5451/71 625.7/.8(024.7)



Dobiecki Augustyn

EQ 309306

Wybrane problemy zarządzania ruchem. 0 
Warszawa 1980 Wydaw-a Komun, i Łączn. 8 

s. 120,il.,tab.,bibliogr.
Poradnik Organizatora Ruchu Drogowego.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw]
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 57i 

partych i ciągłych.
3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Dobiecki Augustyn, 
Siewierski Janusz

Eu 302307

Podstawowe zasady organizacji ruchu.

Warszawa 1980 Wvdaw-a Komunikacji i Łączn 
8 s, 184, il •/w tym kolor,/, 
tab.

Poradnik Organizatora Ruchu Drogowego,2,

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicW/ zwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2®79 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Dobiecki Augustyn 
Użdalewicz Zygmunt

EQ 366395

Organizacja ruchu w miastach.
Warszawa 1985 Wydaw-a Komunikacji i Łączno­
ści. 8$ s.141,3 nlb.,il.,pl.,tab.,

wykr.»bibliogr.
poradnik Organizatora Ruchu Drogowego.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlet^Jzwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam.Koi-3-202 3.090.000 karton



BW
... .... .........—-----------
...21<?.b.i.fc.&.kte..Qo....d .̂.
T- _____ j* . •_! -i Ki. ‘ .Tańskie

.............

CWD B-15 b żarn. 613/P GDA-709 22.2.57 950 000.1 LS-5S. Karton 180 g./VII.



EP 37731
Dobiegała-Korona Barbara 
Korona Marek

Planowanie w Polsce w warunkach reformy 
gospodarczej. 0
Warszawa 1984 ANS 8 s.l09trys.>tab.
Polska Zjednoczona Partia Robotnicza.
Akademia Nauk Społecznych. Zakład Polityki 
Społecznej.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

ärtych 1 ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/S2, n. 2 CiO 000



ED 397226

DOBIES Ryszard
Metodyka konstruowania sprzętu elektronicznego / Ryszard 
Dobies. - Warszawa : Wydawnictwa Komunikacji i Łączności, 
1987 (Szczec. : SZG). - 217, [3] s. : fot., rys., wykr'. ; 21 cm. - 
(Biblioteka Konstruktora i Technologa Sprzętu Elektroniczne­
go)

Bibliogr. s. 217-[218], wykaz norm s. 206-211
ISBN 83-206-0688-8 : zł 260
1 . Elektronika - urządzenia - konstrukcje - podręcznik

6 21.37/.38(07) Egz. 4000 6490/87



। EO 316472
Bobieszewski Adolf

Leninowskie zasady życia partyjnego. n 
/Warszawa/ 1981 ’’Universitas’’ 8U 

s.37,nlb.2.

/Tyt.nagł./•

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawrrc
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2i

¿wartych i ciągłych.
’9 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76,



Dobieszewski Adolf

Partia marksistowsko-leninowska : podstawy 
ideologiczne i organizacyjne / Adolf Dobie­
szewski

Warszawa : Ksia^żka i Wiedza , 1986. - 31 
s. | 17 cm

( Podstawy ŁiarksizmurLeninizmu / Redakcja 
publikacji Wydziału Ideologicznego KO PZPR )

Opis wg okł.

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda nic t\W zwartych i ciągłych. 
Zam. 1611/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zBn. 1295/82, n. 4 020 000



DOBIESZEWSKI ADOLF

230968
23U969 EO

Partia marksistowsko-leninowska w społeczeństwie 
socjalistycznym.

Wwa 1975 Wydaw. Min. Obrony Nar. 16° s. 225
Ideologia, Polityka, Obronność

1. Partia

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliogr. 4556/75 329:321.74:335.5



POŚT 
214707Dobieszeweki Adolf *

Społeczno-polityczne problemy wsi wielko­
polskiej w latach 1945-1970,

Warszawa 1973 Ludowa Spółdz.Wydaw. 16°
s.361,nlb.3»tab.,bibl

PU-B 443 Karta kata] gcwa wydawr Ktvch i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.0ten 3 ki. 180 g. - 111.74.



Dobieszewski Adolf

Stosunki polityczne na wsi wielkopolskiej 
w latach 1945-1947.
Poznań 1968 8°s.267»tabl.2,bibliogr.,

t ab. Sum. L?
Uniwersytet im.Adama Mickiewicza w Poznaniu- 
Prace Wydziału P-rawa Nr.33

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750J

"wa wydawnictw zwartychj ciągłych. 
- Karton 5 kL 180 g, - X.71.



Dobieszewski Adolf
Zarys leninowskiej nauki o partii.

Warszawa 1979 "Książka i Wiedza" 16°s.374,nlb.2, 
err.

Pu-E-143 Karta katalogowa wydawd
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z

r "zwartych 1 ciągłych.
579 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Dobieszewski Adolf

EO 292970

Zarys leninowskiej nauki o partii.Wyd.2.

Warszawa 1979 “Książka i Wiedza” 16°s.J?^
nlb.2

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda a ^^^^wartyeh i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z 2W9 - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Dohieszewski Adolf 362779

Zasady i mechanizmy funkcjonowania, partii. 
Model leninowski.
Warszawa 1984 „Książka i Wiedza” 8°

s.354,nlh.2 •

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic*
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

¿wartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



J 362061
-362063

Dobieszewski Adolf 
Zasady i mechanizmy funkcjonowania partii 
Model leninowski.
Warszawa 1984 ”K.siążka i Wiedza” 8°

s.354,nlb.2

Pu-B-143 Karta katalogowa wydanie» 
Żarn. 1611/DW/ON WZGrai. Z-d 2»łam.

;wartych i ciągłych.
1235/82, n. 4 020 000



175708
DOBIESZEWSKI ADOLF,’HEMMERLING ZYGMUNT

Ruch ludowy w Wielkopolsce 1945-1949.
Wwa 1971 Lud. Spółdz. Wydawn. 8» s. 281, lab. 

bibliogr.

1. Chłopi — organizacje — Polska — od 1944 r.
2. Partie polityczne — Polska — od 1944 r.
3. Wielkopolska -— organizacje 1944 r

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 2/72 329(438)



Dobieszeweki Adolf,
Owieczko Aleksander

Rola PZPR w kierowniu procesami budowy 
rozwiniętego społeczeństwa socjalistycznego. 
Referat.

Warszawa 1975 Druk. ŁDK 8°
8.31.

Wydział Pracy Ideowo-Wychowawozej KO PZPR.
Wyższa Szkoła Nauk Społecznych przy KC PZPR. 
Konferencja naukowa na temat{Teoretyczne nro 
bierny rozwiniętego społeczeństwa socjalisty­
cznego.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw i ciągłych,
Druk. UMCS. zam. 125/75. n. 2000 V



130405228
DOBIJA Antoni, KRZEMIEŃ Marek Piotr
Gorczański Park Narodowy / Antoni Dobija [tekst], Marek Piotr 
Krzemień [fot.]. - Kraków : Krajowa Agencja Wydawnicza, 1987 
(Krak. . DW). - [48] s. : lot. kolor., 1 mapa ; 16 cm

ISBN 83-03-01792-6 : zł 490

1. Fotografia artystyczna - tematyka - Polska - album 2. Gorce - Park 
Narodowy - ikonografia - album

502.3/.7(438)(084.12) Egz. 10000 * 298/88



Dobija Mieczysław

EQ240392

Aproksymacja funkcji niezawodności urządzeń 
chemicznych i jej zastosowanie do planowania 
remontów.
Katowice 1974 Powiel.Spółdz.Inwal.Głuch.

Bytom 16° s.nlb.2,27,nlb.
3,11.

Towarzystwo Naukowe Organizacji i Kierownic­
twa Oddział Slą- ski w Katowicach.
System Informacyj- no-Decyzyjny w Go­
spodarce Remonto- wej.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawr' 
Druk. UMCS, zam. 125/75. n. 2000

’artych i ciągłych.



Dobija Mieczysław

Ea 286865

Proces komputeryzacji jako marzędzie kształto­
wania systemu informacyjnego zarządzania, 

o
Katowice 1978 TN01K 8 s.28,il.,tab.»bibliogr.

Towarzystwo Naukowe Organizacji i Kierownictw« 
Oddział Śląski.System Informacyjny Zarządza­
nia Organizacji Go^gB^rczej .Dni Organizacji.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlctBzwartych i ciągłych.
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zain.BW, 1 730 000 74 X 120



Dobijanka-Witczakowa Olga

Auswahl von Texten zur Poetik des Dramas.
Krakow 1972 Powiel.AGH 8° s.76,nlb.1

Uniwersytet Jagielloński. 153»

CWD EJ43 (dawny B-15c). Karta wydawnictw zwartych i ciągłych.



EQ 298236
Dobijanka-Witczakowa Olga

Auswahl von Texten zur Poetik des Dramas.
Wyd.2.

Krakow 1979 Nakł.Uniw.Jagiellońskiego 8° 
s.80,nlb.1

Uniwersytet Jagielloński, Instytut Filologii 
Germańskiej•Skrypty Uczelniane.Nr 333»

Pu-B-143 Karta katalogowa wvdawi^F zwartych i ciągłych.
Zam. nr 56G/DW/On W.Z.Graf. Z-Ä/Ö - 3.620.000 - Karton 3 kl. 130 g, - VI.76.

J



—1 o
Dobijanka-Witczakowi Olga

?4 227531

Auswahl von Texten zur Poetik des Romans.

Krakow 1974 Powiel.Uniw.Jag. 8° 
s.I66,bibl.

Uniwersytet Jagielloński.Nr.210.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictwWwartych i ciągłych.
Zam. 1039/DW/On — Wrak 688 - 1.970.000 -Łarton 3 kl. 180 g. - VIII.73.



। EO 298235
■

Dobijanka-Witczakowa Olga

Auswahl von Texten zur Poetik des Romans* 
Wyd.2.

/ ' 0
Krakow 1979 Nakł.Uniw.Jagiellońskiego 8

s.166,bibliogr.

Uniwersytet Jagielloński.Skrypty Uczelniane. 
Nr 334.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn^^^^wartvch i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2Ä9 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 130 g, - VI.76.



Dobijanka Olga
107872

Gottfried. Keller und. Goethe

Wroclaw 1963 Zakł.Narod.im.Ossolińskich. 8° 
s.117»2nlb., bibliogr.

Polska Akademia Nauk»Oddział w Krakowie 
Komisja Historycznolji^racka .Numer 11.

CWD — B-15c zam. 882 ZW/P KZCJ
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedn

^820 - 20. 4. 64 - 540 000 - Al kart. S ki. b 180 g 
Inią.



164639
DOBIJAŃSKA ZOFIA

Próba zastosowania metody przepływów między- 
gałęziowych w ekonomice budownictwa.

Wwa 1970 8° s. 84, tab. wykr. bibliogr. Rez. Sum. 
Maszynopis powiel.

Instytut Organizacji i Mechanizacji Budownictwa

1. Budownictwo — ekonomika — metody
2. Ekonometria — budownictv^^^ stosowanie

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 4702/71 664.6(075)



Dobijowa I Lziekoński J

Przypadek gruźlicy rzekomej u owcy.

Lublin 1950 8° s,3, bibliogr

Odb. z: "Medycyny Weterynaryjnej" Nr 1 1950

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną
CWD - B-15C - Zam. 213/ZW/P Wrak^K - 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



Dobin Efim Semenovic
J62465

Poezija Anny Achmatovoj.

Leningrad 1968 Izdat.’’Sovetski j Pisa- 
tel' 160 s.249, 3nlb., 
tabl.1,portr.



9 9 19 6
DOBKE STANISŁAW, PALUCHOWSKI WIESŁAW, 
ŚLEDZIEWSKI EUGENIUSZ

Spawanie w hutniczej gospodarce remontowej.
Katowice 1964 „Śląsk” 8° s. 326, tab. 3 i w tekście, 

ilustr.
Zawiera bibliografię*

1. Spawanie

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 1426*64 621



obkiewicz Franciszek
Rynkowski Ludwik

290^85

Krzeczkowski Józef wrwnw  «■■■ ■Bunin —i ■■■■■■■mml jl -u——. m—jii—w 

Pisma rozmaite.
Wilno 18J8 16°
1.1.18:58 s.IV,3-128,nlb.1

/Br.k.tyt./

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Zam. nr 5CG/DW/On W.Z.Giaf. Z-2 5|

«wartych i ciągłych.
- 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Dobkiewiczowa Kornelia 
Dobkiewicz Stanisław

EQ 29G7&9

Kruk Odyna.Opowieść o Ragnarze Lodbroku 
przesławnym wikingu IX stulecia.II.Zbigniew 
Łoskot.
Warszawa 1979 "Nasza Księgarnia” 8° 

s.357,nlb.3,il.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic
Zam. nr 1093/DW/On W.r

zwartych i ciągłych.
f. Z-d 2 - zam. 756/79 - 1.900.000 - 74X120



E9 312858
Dobkiewieżowa Kornelia

Dolina śpiewających ptaków. Ilustr.Zdzisław 
Witwicki.

Warszawa ISSO ’’Nasza Księgarnia” 16$
s.185,nlb.3,il.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawni^^FTwartych i ciągłych.
Zam. nr 1093/DW/On W.Z.®af. Z-d 2 - zam. 756/79 - 1.800.¡000 - 74X120



EQ 367452
Dobkiewiczowa Kornelia

Dukaty kupca Amadeja i inne baśnie.
II. Tadeusz Ginko.
Katowice 1984 Krajowa Agencja Wydaw. 8° 

s.107,nlb.1,il.
/Na k.tyt.nazw.aut.:/Kornelia Jackiewicz- 

. -Dobkiewiczowa

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn.it'
Pu*-B-143 zam. nr 446/DW/ON

zwartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 OM 000



DOBKIEWICZOWA KORNELIA
Haftowane trzewiczki. Opowieść z dawnej prze­

szłości. Ilustr. i inicjały Janina Biała.
Katowice 1958 „Śląsk” 8° s. 222FZ»\V

1. Literatura młodzieżowa polska

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 4270/58

884-93



$93590
DOBKIEWICZOWA K[ORNELIA]

Haftowane trzewiczki. Opowieść z dawnej przeszło­
ści. Ilustr. Janina Biała. Wyd. 2.

Katowice 1963 „Śląsk” 8» s. 202

1. Literatura młodzieżowa polską

884-93
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 21Ö4/65



Dobkiewiczowa Kornelia
20410668

Karlikowy ganek : legendy i podania o pol­
skim srebrze / Kornelia Dobkiewiczowa • lii 
Emilia Posyłek]

[Katowice] : Wydaw. ’’Śląsk”, 1988, - 179, 
[1] 9« : il. i 21 cm

ISBN 83-216-0723-3

Pu-B-H3 Karta katalogowa wydawnic
Pu-E-113 zam. nr 446/DW/ON

’tych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/32, n. 2 010 000



Mosei .
DOBKIEWICZOWA KORNELIA

Miedziana lampa. Baśnie i opowieści o śląskim 
Skarbniku. Ilustr. Aleksander Kobzdej.

Warszawa 1959 „Nasza Księgarnia” 8° s. 157, tabl. 4

1. Baśń polska 2. Śląsk — etnografia

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 4437/59

884-93



B 157926
DOBKIEWICZOWA KORNELIA

Miedziana lampa. Baśnie i opowieści o śląskim 
Skarbniku. Ilustr. A[ntoni] Boratyński. Wyd. 3 [właści­
wie 2].

Warszawa 1969 „Nasza Księgarnia” 8° s. 170, 
tabl. 8 barw.

1. Baśń polska
2. Śląsk — etnografia

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 9819/70 884-93



382895
Dobkiewiczowa Kornelia

Miedziana lampa I baśnie i opowieści o 
śląskim Skarbniku / Kornelia Dobkiewiczowa 
il. Antoni Boratyński. - [Wyd. 5.1

Warszawa s „Nasza Księgarnia”, 1986. - 
156, L4J s. •• rys. (w tym kolor.J i- 24 cm

/Kolekcja Jubileuszowa)

ISBN 83-10-08908

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnu 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON 

rzwartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



DOBKIEWICZOWA KORNELIA
Największy skarb. Powieść z czasów Mieszka I. 

liustr. Stanisław Kluska.
Katowice 1966 „Śląsk” 8° s. 313

1. Literatura młodzieżowa polsk

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3913/67 884-93



DOBKIEWlCZOWA KORNELIA
O Marku Prawym z Jemielnicy Ilustr 

berlak.
Katowice 1963 „Śląsk” 8° s 225 tabl 16

^99236

Stefan Su

1. Literatura młodzieżowa polska
2. Marek z Jemielnicy — beletrystyką

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 7578/b?

884-93:92



A 058570
DOBKIEW1CZOWA KORNELIA

Olka z Kamiennej Góry. Ilustr. Leopold Bucz­
kowski.

Warszawa 1968 „Nasza Księgarnia” 16° s. 341
Klub Siedmiu Przygód.

1. Literatura, młodzieżowa polsfe

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 8541/68 884-93



Dobkiewiczowa Kornelia
Ed 312121

Ofka z Kamiennej Góry. Ilustrował Leopold
Buczkowski.WYd•2 
Warszawa 1981 ’’Nasza Księgarnia” 

8 s *3 66, mb »2

Klub Siedmiu Przygód

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic"
Zam. nr 1093/DW/On W.Z.Gr Partych i ciągłych.

Z-d 2 - zam. 756/79 - 1.800.000 - 74^120



W2ÓD763
Dobkiewiczowa Kornelia

Pierścień księżniczki Gertrudy.Ilustr.Sta­
nisław Rozwadowski.Posł.Andrzej Olejarczuk.

Warszawa 1975 ’’Nasza Księgarnia’’ 8° 
s.333,nlb.3,il.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawn." 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

'artych i ciągłych.



Dobkiewiczowa Kornelia
łJ 332592

Róże w błękitnym polu.Podania i opowieści 
o zamkach Dolnego Śląska.
Warszawa 1982 Nasza Księgarnia 8U

s.197,3 nlb.,il.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawrr 
Zam. nr 630/DW/On.

partych i ciągłych.
af. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X130



Ö8T584
DOBKIEWICZOWA KORNELIA 

Rycerze kamiennego niedźwiedzia. 
Warszawa 1962 „Czytelnik” 8° s. 412

1. Literatura młodzieżowa polski

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2724/62

884-93



216276
DOBKIEWICZOWA KORNELIA

Rycerze kamiennego niedźwiedzia. II. Janina Cze- 
czotowa. Wyd. 2.

Katowice 1974 „Śląsk” 8° s. 542, tabl. 4

1. Literatura młodzieżowa polski

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 5948/74 884-93



380319
Dobkiewiczowa Kornelia

Saga o białym krysztale : baśnie i opo­
wieści o małopolskiej soli / Kornelia Jac­
kiewicz- Dobkiewiczowa ; il. Michał Grej- 
niec

Warszawa : "Nasza Księgarnia”, 1986. - 
205, fjj s. : il. kolor. ; 25 cm

ISBN 83-10-08645-8

Pu-B-m Karta katalogowa wydawnictw
Pu-B-113 zam. nr 496/DW/ON

Wartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82. n. 2 010 000



129960
DOBKIEWICZOWA KORNELIA

Slężańska legenda. Powieść historyczna dla mło­
dzieży z czasów Kazimierza Odnowiciela. Ilustr. An­
drzej Czeczot.

Katowice 1967 „Śląsk” 8° s. 445

1. Literatura młodzieżowa pols

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6840/67 884-93



EO 393085

DOBKIEWICZOWA Kornelia
Srebrny pas : opowieść o staropolskim srebtze / Kornelia Dob- 
kiewiczowa ; [oprać, graf. Emilia Posyłek]. - Katowice : Kra­
jowa Agencja Wydawnicza, 1987 (Byt. : ZG 5). - 147, [1] s. : 
rys. ; 21 cm

ISBN 83-03-01796-9 : zł 200
1. Literatura dziecięca polska

884-93 Egz. 600 *3513/87



EQ 274115
Dobkiewiczowa Kornelia

Szkarłatny rycerz.Podania i opowieści o zam­
kach śląskich.Oprać.graf.Jerzy Walter Brzoza
Katowice 1978 ’’Śląsk” 8° s.393,2 nlb.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawn 
Druk. UMCS. zam. 125/75, n. 2000

hrtych i ciągłych



Dobkiewiczowa Kornelia

Sztolnia w Sowich Górach.Baśnie i opowieści 
z ziemi opolskiej,Beskidów i Dolnego Śląska. 
Ilustr./kolor./.Maria Orłowska-Gabryś.Kyd. 2. 
Warszawa 1978 ’’Nasza Księgarnia” 8° s.156, 

4 nlb.,tabl,8,il.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw«wartych i ciągłych.
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. »78, 1 730 000 74 X 120



DOBKIEWICZOWA KORNELIA
B123359

W grodach Słowian śląskich. Wyd. 2 rozsz. i popr. 
Katowice 1966 „Śląsk” 8° s. 150, ilustr.

1. Literatura młodzieżowa polsk
2. Śląsk — archeologia — w

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 10128/68

fctwa popularne

930.26(438) (024.7)



40?066
DOBKIEWICZOWA KORNELIA

Wężowa królewna. Baśnie i opowieści ze Śląska.
Katowice 1964 „Śląsk” 160 podł. s. 163, tab, 4, 

ilustr.

1. Baśń ludowa polska

Biblioteka Narodowa 
Ins4yiut Bibliograf. 151/65 884-93



DOBKIEWICZOWA KORNELIA
> 150267

Wężowa królewna. Baśnie i opowieści ze Śląska. 
Wyd. 2 poszerz, i uzup.

Katowice 1969 „Śląsk” 8° s. 187, tabl. 4, ilustr.

I. Literatura młodzieżowa polska

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 10384/69 884-93



138161
DOBKIEWICZOWA KORNELIA

i

Wężowa królewna. Baśnie i opowieści ze Śląska..
Wyd. 3.

Katowice 1973 „Śląsk” 16« s. 190, il.

1. Literatura młodzieżowa polska

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 4358/73 884-93



167988
DOBKIEWICZOWA KORNELIA

Zamek nad Czarnym Jeziorem. Ilustr. [barw.] Maria 
Uszacka.

Wwa 1971 „Nasza Księgarnia” 80 s. 158

L Literatura dziecięca polska

EhbJioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7468/71 884-93



>49648
DOBKIEWICZOWA KORNELIA

Złote jarzmo. Ilustr. Leonia Janecka.
Warszawa 1966 „Nasza Księgarnia” 16° s. 287

Klub Siedmiu Przygód.

1. Literatura młodzieżowa poh

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7269/66 884-93



EO2306H
DOBKIEWICZOWA KORNELIA

Złote jarzmo. II. Leonia Janecka. Wyd. 2.
Wwa 1975 „Nasza Księgarnia” 16° s. 278
Klub Siedmiu Przygód

1. Literatura młodzieżowa polska

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliogr. 3922/75 884-93



187927
DOBKIEWICZOWA KORNELIA 

Zuzanka. II. Janina Czeczot. 
Katowice 1972 ,,Śląsk” 8° s. 221

1. Literatura młodzieżowa polska

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 7906/72 884-93



Eu 265033
Dobkiewiczowa Kornelia

i 
Zuzanka.Iluśtr.Janina Czeczot.
Wyd.2i

Katowice 1974 •'Śląsk" 8° s.270,nlb.2

tych i ciągłych.PU-B 143 Karta katalogowa wydawnict 
Druk. UMCS. zam. 125/75, n. 2000



Dobkiewiczowa Kornelia
20767Ü »'

Die Kupferlampe. Märchen und Sagen von 
Schatzhauser in ISląsk. Übersetz, aus dem 
Pol. von Irmgard Luft. 111. A/ntom/ x>ora- 
"tynsld« • •• qö

Warszawa 1973 ’’Nasza Księgarnia 
s.185,nlb.3,tabl.8

FU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw M 
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.000 - Kd

ktych i ciągłych.
bn 3 kl. 180 g, - IX.73.



262119
Dobkiewiczowa Kornelia

Die Kupfer lampe .Märchen und Sagen vom Schatz 
hauser in Sląsk.Ill.von A/ntoni/ Boratynski, 
übersetz.aus dem Poln.von Irmgard Luft.
Warszawa 1976 ’’Nasza Księgarnia” 8° s.185, 

3 nlb.,tabl.8,il.

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda 
Zam. 1537/DW/On Wrak 1206 - l.L.

partych i ciągłych, 
urton 3 kl. 180 g, - XI.75.



Dobkiewiczowa Kornelia

Der Ring der Prinzessin Gertruda.111,Stanislaw 
Rozwadowski»Nachwort Andrzej Olejarczuk.
Übersetz.aus dem Poln.Irmgard Luft,

Warszawa 1979 •’Nasza Księgarnia” 8° 
s.373,nlb.3,il.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicu]
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 5

zwartych i ciągłych.
- 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



160314
O oL?L iewiczowo korneho
Dćk Sl ollen im Eulcnqebi rt^C.
Morckcn und Evzö kiu noicn auS dem 
Gebiał urn Opole. . auS den Beskide n 
und au5 Dolni Slcisk L O • Ins Dcułsdne 
übcKfr. \/on Cae5oiK Ry ma/ow/i cz. III usi<- 

Von Ma^ia O/łowi l<o - Eabr^S.
Waksz-owo 49?O h^/a5^a kisięoamioi 

^^8° s.476. nIU.H.toU.S

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69. W.000.



Dobkiewiczowa Kornelia

Der Stollen in Eulengebirge.
Märchen und Erzählungen aus Gebiet wi Opole 
aus den Beskiden und aus Dolni ! "Śląsk.
/Wyd.2./
Ins Deutsche übertragen von Caesar Rymaro- 
wicz.
Warszawa 1972 ’’Nasza Księgarnia” 8°

s.176,nlb.3,tabl.8.
•

CWD B-143 (dawny Karta katalo^^a wydawnictw zwartych i ciągłych.



Dobkiewiczowa Kornelia 210632
Der Stollen im Eulengebirge,Manchen und 
Erzählungen aus dem Gebiet um Opole aus den 
Beskiden und aus Dolni 'Śląsk. Ins Deutsche 
ubertr.von Caesar Rymarowicz. III. von Maria 
Orłowska-Gabryś.

Warszawa 1974 "Masza Księgarnia" 8°S.176 
nlb.4,tabl.8,il.

FU-B 143 Karta katalogowa wydawn.^l 
Zm 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000

^¿artych i ciągłych, 
Karton 3 kl, 180 g, - IH.74.



418707
Dobkiewiczowa Kornelia 

&tol’nja v Sov*ich Górach.
Legendy i skazanija zejnli opol»skoj rBeskidov 
i Niżnej Silezii \PolsaX ^vtoriz.perev. s 
poi’. Ja^ Nem$inskogo.Illjustr.M.Orlovska- 
-Gabrys*.
Varsava 1965 ”Naśa Ksengarn-<ia" 8°s.l83, 

5nlb.,tabl.8 barwn»
/Na k. tyt» aut.:/ Kojami i ja DobkeviB»

CWD - B-15c Karta Katal. do Kartot. z jedn lią, Z. 1564/ZW/P—2663—ŁDA—14.7.65—585.000



n • rr i • EO
Dobkiewiczowa Kornelia
Dobkiewicz Stanisław

2967S9

Kruk Odyna.Opowieść o Ragnarze Lodbroku 
przesławnym wikingu IX stulecia.il.Zbigniew 
Łoskot.
Warszawa 1979 “Nasza Księgarnia“ 8°s.337, 

nlb. 3, il.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnil
Zam. nr 1093/DW/On W.Z,

F zwartych i ciągłych.
[raf. Z-d 2 - zam. 756/79 - 1.800.000 - 74X120



183047
J

Dobkin Semen Filippovic

Redaktoru i avtoru ob oformlenii knigi.
Moskva 1971 Izd. "Kniga" 8°

s.270,2 nib.,il.+tabl.1.

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta kahTWowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000Ä Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



£099272
DOBKIN W. M. DOBKIN VADIM M1CHAJLOVIC 
DULEJEW E. M. - DULE EV E M
FELDMAN E. P. FEL’DMAN E P

Automatyczna regulacja procesów cieplnych w elek­
trowniach. Tłum, [z ros.] Adolf Zelenay.

Warszawa 1963 Wydawn. Nauk.-Techn. 8° s.' 478, 
rys., tab.

Zawiera bibliografię.

1 . Elektrownie — automatyzm

I
Biblioteka Narodowa 
instytut Bibliograf. 201/64

2. Regulatory

621.3



EO387598

DOBKOWSKA Zofia, PAZDRO Krzysztof Maciej
Szkolny poradnik chemiczny / Z. Dobkowska, K.M. Pazdro. - 
Warszawa : Wydawnictwa Szkolne i Pedagogiczne, 1986 (Bvds 
: WSiP). - 438, [1] s. : rys., wykr. ; 25 cm

Bibliogr. s. 423-425.- Indeks
ISBN 83-02-01689-6 : zł 400
1. Chemia - poradnik

54 Egz. 70000 297/87



—■ Dobkowska Zofia 4 406 02e,
Pazdro Krzysztof Mac i e: , , J

_______________________ .
Szkolny poradnik chemiczny / Z. Dobkowska.

K. M. Pazdro. - Wyd. 2 [zm. J
Warszawa : Wydawnictwa Szkolne i Pedago­

giczne, 1990. - 451 s.- : ryś., wykr. ; 25 cm
Książka pomocnicza dla ucznia
Bibliogr.
ISBI1 8 3-02-01689-6

PU-B 143 Karta katalogowa wydawi^^^Bdartych i ciągłych
Zam. nr 932 WA Olsztyn. ,,PoligrafikJ^BPce, z. 1175, n. 3 430 000



Dobkowski Bogdan
EO 297G63 gg 297664

39 051

Konstytucyjne prawa i obowiązki obywateli 
PRL/Polskiej Rzeczypospolitej Ludowej/. 
Studium polityczno-prawne.
Warszawa 1979 PWN 16°s.325,nlb.3łbibliogr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawm^^zwartych i ciągłych.
Zam. nr 1093/DW/Oh W.Z1 af. Z-d 2 - zam. 756/79 - 1.300.000 - 74X120



Doblaev Lev Petrovic

Logiko-psichologiceskij analiz teksta.
/Na materiale skol'nych ucebnkov / 
Saratov 1969 Izd. Sarat.Univer. 16°s,170 

nib. 2, tab.

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta 1
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9 6^

■rwa wydawnictw zwartych i ciągłych.
I79O.OOO.



Doblhofer Ernst Ô950 14

Le déchiffrement des écritures 
Ouvrage illustré de 41 héliogravures 
Traduction de Monique Bittebierre 
Préface de Jean Bottéro
Paris 1959 Arthaud 8°s.349,2nlb« ,41 tabl.,

Signe des Temps 5
Karta katalogowa do Kartoteki z Jedn 
CWD - B-15c - Zam. 213/jZW/P

rys.,bibl

- 168 - 365.000 - Karton 5 kL 180 g, 61x86 28 2. 61



„DEPOZYT“ 501829
Döblin Alfred

Berlin Alexanderplatz
Die Geschichte vom Franz Biberkopf.
2 Auflage
Leipzig 1977 Verlag Philipp Reclam jun. 16 

s.467,4 nlb.

Reclams Universal-Bibliothek Bd 114

Pu-B-143 Karta katalogowa wyq
Zam. nr 5667DW/On W.Z.Grat^

zwartych i ciągłych.
~2 579 - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Döblin Alfred.

Der Oberst und der Dichter 
oder das menschliche Herz.

Verl. Karl Alber 
0 s. 195, 1nlb.

Freiburg im Breisgau 1946 
16'



¡Bb 5 5 4 5
..„U.a.fe.&.re...... .5o.rQ^.....der....M.en„6eh........ _2............... ..

.. MH.6........... 

....................... 5...6.6Adnlb.....................

CWD B-15b zam. 1317/ZW/P kzg 21 6 60 1.000.000 Karta katal. (z liniat.)



Dobór
EQ 298078

Dobór i agrotechnika roślin uprawianych na 
susz przemysłowy* Materiały konferencji 
w Puławach 23-24.V.1978 r.

Puławy 1979 IUNG 8° s.161,tab., 
wykr.,bibliogr.

Instytut Uprawy Nawożenia i Gleboznawstwa.

Pu-B-143 Karta katalogowa wy«
Zam. nr 566/DW/On W.Z.GraU

w zwartych i ciągłych.
579 - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - V1.76.



...-.... ..........-.........................—.........08842.

D.Qb.ór...i...kHz.tał.c.e.nie....ki^... .......................  
pe.r.sQ.n.elu...£.................. ........................

Warszawa .19.59... T.Qw.......N.auk......^^....... .
................................s. .......4....?i.lb.«, 1Q5............ .......................

T®war.zy.at.wo....Nauko.we....0.rganiza.cji...i...Kier^
Materiały .Inf omacyjn^ze ...Źródeł..Zagranicznych
Zesz...... 12 .......................... ........................................................
CWD - B 15b - Karta katal. (z liniat.) - Zar^^^V^T
1060 — ŁDA — 21.4.60 — 2.360.000 — KartoZ^M III Al 160 g



B128887
DOBÓR i przystosowanie maszyn rolniczych do ciąg­
ników Zetor-4011 i UrsusĆ4011. Opracowanie zbio­
rowe pod red. H. Bryla.

Warszawa 1967 Państw. Wydawn. Roln. i Leśne 
8° s. 136, ilustr., tab.

Centrala Handlowa Sprzętu Rolniczego AGROMA,

1. Rolnictwo — narzędzia i maszyny — użytkowanie
2. Traktory — użytkowanie

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6569/67 631:629.1



DOBÓR i wychowanie kadr warunkiem realizacji 
uchwał III Zjazdu Partii. Materiały z plenum KW 
PZPR w Koszalinie odbytego w dniu 24 kwietnia 1959 r.

Koszalin 1959 16° s. 71
Polska Zjednoczona Partia Robotnicza. Komitet Wojewódz­

ki w Koszalinie.

1. Kadry — Polska 2. Koszalin, okręg — gospodarka
3. PZPR —- Polityka

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 4621/59

331.7(458): 338.98(438):
329(438)(061.3)



Dobór

EO ¿08631 18 289632
gp

Dobór kandydatów na studia dla pracujących. 
Pod red.Franciszka Januszkiewicza,Mirosława 
Roguskiego.
Warszawa 1978 Zakł.Poligr.SSP ’’Universitas” 

8 s.nlb. 6,215,nlb. 1, tab., 
bibliogr.

Socjalistyczny Związek Studentów Polskich, 
Zarząd Główny.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydau^^K- zwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-®79 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Dobór

E3 278489

Dobór kandydatów na studia wyższe w PRL i 
WRL. Pod red.nauk. Józefa Zalewskiego.

Warszawa 1978 CINTE 8° s. 192,il.,tab., 
rez.,sum.

Ministerstwo Nauki,Szkolnictwa Wyższego i Te­
chniki. Instytut Polityki Naukowej,Postępu Te­
chnicznego i Szkolnictwa Wtyższego.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawr.^HKwartych 1 ciągłych. 
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zarW202/78, 1 730 000 74 X 12Q



Dobór

285745

Dobór kandydatów na studia wyższe w PRL i WRL 
/Polskiej Rzeczypospolitej Ludowej i Węgier­
skiej Republice Ludowej/.Pod red.nauk.Jozefa 
2iSlX gwsIci •Warszawa 1978 /Druk/ GINTE 8°s.192,tab., 

bibliogr.,rez.,sum.
Ministerstwo Nauki,Szkolnictwa Wyższego 
i Techniki,Instytut £glityki Naukowej,Postępu 
Technicznego i Szkoj^^nictwa Wyższego.

Pu-B-143 Karta katalogowa wy dawni ¿^■zwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 K - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - V1.76.



DOBÓR kół zmianowych. Pomocnicze tablice liczbowe.
Tłum, [z niem.] Edmund Zieleniewski. Wyd. 2.

Warszawa 1958 Państw. Wydawn. Techn. 16° s. 284JnUMerrM 
rys.

1. Arytmetyka — tablice i wzory
2. Koła zębate — obróbka — tablice i wzory

621 :518
Biblioteka Narodowa
Initrtut Bibliograf 1901/58



Dobór 217383
E0

Dobór kształtu walców oporowych,Praca zbioro 
wa pod red. Eugeniusza Świt orski ego. /Aut. /:E 
Switoński /i in,/.
Gliwice 1972 Powiel. Zakł. Graf. Politechn. Sl.

8° s.68,il.,tab.,wykr,,biblio- 
gr. ,streszcz. ,rez.

Instytut Mechaniki i Podstaw Konstrukcji Ma­
szyn - Politechnika Śląska./Praca dla Prze­
mysłu/. Z. 10/44.
/Tyt.okł./:Dobor cech geometrycznych
„.walców oporowych walcarki kwarto.

‘zwartych i ciągłych./ 
Zam. 1474/Dw/Oxa - Wiał - 1.75O.Ooł- Karten o Km UT - X.71.



Dobor odmian

.................

.. amb...na...s.zer^Q....5.k.al.e_______
J.ab.ł.O.me.y..g.r .̂.... ■... ............ 
..!4(or15..2aW.a..J..y..H..S.PjOLk45.tvvC..tó

\ /'

-d-O-l-lc?..................................... .......... ....... .......................................



Dobór
EG 358559

Dobór, selekcja i rozwój dziewcząt uprawia­
jących gimnastykę sportową.Praca zbiór.pod 
red.Alicji Cicha!ewskiej.Oprać.Alicja Cicha- 
lewska /i in./. 0
Kraków 1983 AWF 8 s.111,tab., 

wykr.,bibliogr.
Akademia Wychowania Fizycznego im.Bronisła­
wa Czecha w Krakowie.Zeszyt Naukowy.Nr 28.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydaw 
Pu-B-443 zam. nr 446/DW/ON

TT.vartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Doborzyneki & C 2129
Uypuote2XiJZcm.d£iL^^

W-WCt ZIQO(S druk J ^ńikorĄki^cjo P-H^nhld.________

Ildhilkr^
Wzór 7 PS Min. 0. Nr 797/46 PZWS 48/C146

ci zycznych 11 Ł1Ł



Dobosiewicz Stanisław
EQ 345720

Mauthausen-Gusen.Poezja i pieśń więźniów.
Warszawa 1983 Instytut Wydaw.”Pax” 16 s.252

4 nlb.,tabl.8,il.,nuty,portr. 
bibliogr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ONX |

|’ch 1 ciągłych;
ZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n, 1 920 000



Dobosiewicz Stanisław

Mauthausen Gusen oboz zagłady.
Warszawa 1977 Wydaw,Min.Obr.Naród. 8°

s.448,nlb.4,il. ,map$;,tab. 
wykr.,bibliogr., err.

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Zam. nr 56t>/DW/On W.Z.Graf. Z-2 51

nych i cwłych.
20 000 - F arion 3 kl. 180 g, - V1.76.



Dobosiewicz Stanisław
267028
267029

Mauthausen-Gusen obóz zagłady.

Warszawa 1977 Wy d■ w. Min.Obr.Nar.16° 
s.448,nlb.4,il.,tab. 
biblio^r.,err.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydaw 
Zam. 1597/DW/On Wrak 1206 - l.i/tO

'irfych i ciągłych.
3 kl. 180 g, - XI.75.



Dobosiewicz Stanisław

EO 299917

Mauthausen Gusen obóz zagłady. Wyd.2 popr.
0

Warszawa 1979 Wydaw.Min.Obr.Narod. 16 
s.448,nlb.4,il.,mapa,tab., 
wykr.,err.»bibliogr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydav
Zam nr 5CC/DW/On W.Z.Graf. Z-2

c;agłvch.
Kart n 3 kl. 180 g. - VT.76.



EO 366345
370772J

Dobosiewicz Stanisław

Mauthausen - Gusen. Z1945-'1985* Tekst...
Wyd.2 rozsz.
Warszawa 1985”Sport i Turystyka" 8°

s.nlb.36,fot./ wtym kolor./ 
mapa

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictv>^łvartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Dobosiewicz Stanisław

EQ 310099

Mauthausen - Gusen samoobrona i konspiracja

Warszawa 1980 Wydaw.Min.Obrony Narodowej
1o s.485,nlb.3,il.,portr 
tab.,bibliogr.

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw]
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 51 

fwartvch i ciągłych
i- 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



/142054 ^73841
DOBOSIEWICZ STANISŁAW

Reforma szkoły podstawowej.
Wwa 1971 „Książka i Wiedza” 16° s. 422, tab.

1 Szkolnictwo podstawowe — organizacja — Polska

Biblioteka Narodowa 
instytut Bibliograf. 11144/71 373.3.014(438)



434746

Dobosiewioz Stanisław 
u.- . M^nnBK’ lin I klWIlUO .

Ucieczki z KL Mathausen i jego filii / 
Stanisław Dobo siewie z

[Warszawa] : Min. Sprawiedliwości : 
GKBZHwP, 1977. - 10. s. ; 30 cm

Referaty i komunikaty na sesję naukową 
"Ucieczki z hitlerowskich więzień i obozów 
koncentracyjnych", 15-16 XII 1977 w Lublinie 
w Państwowym Muzeum nr? Majdanku, nr 2

PUrD-143 Karta katalogowa wyda^^rTw zwarty?? i ciągłych.
W.A. Olsztyn, z. 134Q/DW/On OZGI? z.P. Dz-wg, z. 652 (2.800.000) karton 10.88



..........................................

Educaiian^ta. p&2pkï..B^laiosL

grGOses'
B 5G2AA

...............

WzórB-15b Karta katal. (zliniat.) C\ ¡va 2106/P — WDA 2657/K 57 1450000





bcbosi'êkViÇTL ôtanisfow

D e v e Lo bb e irven L, del^ 
m-ent * ~ ■ <J__

I

Vors o vie 495é_ Jdi'L Pol cm cl" &° ô^^lb

Pix Qns de ^oW-l
CWD B 15b — zam. “¿/VLi/P — 1^--l Kaiton ŁL V Al/140



Entwicklung oles Biídungs- 
wesens..., ...... J .

4955

2eHtl Jon re VoikSpoiyl^_______________________
Wzór Kb. 15b (7 PS) CWD W-waBielańska 18. Zi^Kr 8128/0 — Wroc. 1236. 4.7.53. 1.000.0Ö0. Kart. 180g



Dobo^iewicz Skiyiiftiow 
Ra ¡tic .

Vûrôûvü__ 1^5 kd • * Poimn^u'_ XL^5QJ_ialh.



óbosta
. .............................PdiŁ...

Br€ 00331
B 56359

............................................................................. . .............................................

WzórB-15b Karta katal. (zliniat.) CWÍ wa 2106/P —WDA 2657/K 57 1450000



L jooosie w/icz 5 CH ni sio J
Tok oiks ki JianD ।

.Ku1.tu.KQ... j.^.z.y.k.Œ.............. .................

B 21036
402709

Warszawa..á95íL....Eqús1^..
........................   Szkol... .,... , 
............................................iLusm...................................

CWD, B-15b Karta katal. (z liniat.) nr 452/Z^ WDA 14 22.11.64 2.000.000 125X75



Dobosiewicz Włodzimierz, EQ 
Mitukiewicz Edward

271332

Wprowadzenie w problematykę systemów opera­
cyjnych. 0
Warszawa 1977 OBRI-Dział Wydawn. 4

s.98,nlb,2,il.,tab.,biolio- 
grafia

Ośrodek Badawczo-Rozwojowy Iniormatyki.Pro­
blemy Informatyki.

Pu-B-143 Karta katalogowa wy dawnie»
Zam. nr 56G/DW/On W.Z.Graf. Z-2 5

tartych i ciągłych.
J.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



ln.v>/c5.łyq.e... < 
d.QECZy..XZ.G(Kn.

042666
a£QZMQ|.. ,.^Q5..p.oi

Wqesz.q.wq. ¿9.G.H..£QLlojdL.S^^ 
.............................
.. .'................................. £m.Q.s.zy.n...p<2.wi^ ...................

Zaktad. .. SlQSun..k.Q.W.....fc
p.od.a.K.c.zy.c.h............... '^Bk.........................................

CWD — B-15-b, Karta katal. (z liniat.) WDA 35 3.6.64 3.130.000



DOBOSIEWICZ ZBIGNIEW ć 1J i i
Ugrupowania integracyjne krajów rozwijających 

się. Ameryka Łacińska, Azja, Afryka.
Wwa 1974 Państ. Wydaw. Nauk. 8° s. 228, tab. ma­

py, bibliogr. err.
Polski Instytut Spraw Międzynarodowych

1. Kraje gospodarczo nier oz winię t^^ gospodarka

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 5007/74 338.984.5(5+6+8=6)



pobosiewicz Zbigniew^
___Łętocha Tadeusz ( 

Malinowski Marek
A U67401 -
A 6*842Eo

Rola armii w Afryce

Warszawa 1970 Wyd. Minist. Obrony Naród.16° 
s.278, nlb.2,tab., bibliogr.

ĆWD B-143 (dawny B-15c). Karta k.W 
Żam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.6^

Hfa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
i.uüO.



446248
Dobosy Laszló

Gömörszölös : (egy gömöri falu neprajzi 
monografiaja) / Dobosy Laszló

Miskolo : [Herman Otto Muzeum], 1984. -
82. [22] s., : fot., mapka, pl. ; 21 cm

jBorsodi Kismonografiak, ISSN 0324-4563

Summ. Zsfassung
ISBN 963-01-5552-4

Pu-B 143 Karta katalogowa wydawnictw] 
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „Poligrafika” ]

zwartych 1 ciągłych 
ce, z. 1175, n. 3 430 000



Dobosy Laszló

Värak,värhelyek ós örhelyek ózd kdrnyóken.

Miskolc 1975 Herman Otto Muzeum 8° s.71, 
nlb.1,il.,tab.,mapka,Zsfg.

Borsodi Kismonografiók.1.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawn' 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. «000

irtych i ciągłych.



EQ 334039
Dobosz Izabela

Ochrona własności intelektualnej.
Wrocław 1981 Zakł.Naród.im.gssolińskich •

Wydaw. PAN 16 s.52,bibliogr
Polska Akademia Nauk,Oddział w Krakowie. 
Nauka dla Wszystkich. Nr 349.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawał 
Zam. nr 630/DW/On.

■»tartych i ciągłych.
Craf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X120



Ep 289040
Dobosz Izabela

Procesy prasowe w Polsce w latach I96O-I975.

Kraków 1979 OBP RSW”PKR” 8°s.120,nlb.2,tab. 
bibliogr.,rez., sum.

Biblioteka Wiedzy o Prasie.Seria B.T.21.

Pu-P-1’3 Karta katalogowa wydaw^
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-J

wartych i ciągłych.
179 - 3.620 000 - Karton 3 ki. 180 g, - VI.76.



i 'I 38050;
—! Barta Janusz - i

Dobosz Izabela ’
■M linrott MltWH T TT u-> *«Mrara32&?M&^^Sara«3CmMBn9BHMHHmHMMRSQHBn^

Prawo prasowe : [skrypt jest przeznaczony 
dla studentów IV roku nauk politycznych* 
specjalność: dziennikarstwo] / Janusz Barta 
Izabela Dobosz

Kraków : Nakł. UJ* 1986. - 104 s. ; 24 cm
(Skrypty Uczelniane / Uniwersytet Jagiel­

loński* ISSN 0239-6017 ; nr 528)
Bibliogr.
ISBN 83-233-0118-2^^

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictv>^B>artych 1 eiągłycłi.
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON V WZGrai. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Dobosz Janina

Do odległych ramion / Janina Dobosz ; 
[grafika Krzysztof GościikJ

fB.m. : b.r., 1981] . - 35 s. : rys. ;
15 cm

(Biblioteka Ziarna ; 2 )

Pu-&-143 Karta katalogowa wydawnictw
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON i

[•wartych i ciągłych.
‘ WZGraL Z-d 2, zam. 649/82. n. 2 010 000



J EO 358562
Dobosz Janina

Poradnictwo zawodowe dla młodzieży szkół 
podstawowych w województwie szczecińskim 
w latach 1948-1973.

Szczecin 1983 WSP 8° s.l70,il., 
tab.,wykr.,bibliogr.

Wyższa Szkoła Pedagogiczna w Szczecinie. 
Rozprawy i Studia T.56.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic 
Pu-B-443 zam. nr 446/DW/ON

"rtych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



EQ 380489
Dobosz Jarosław

Badanie i ocena skomputeryzowanych syste­
mów wyszukiwania dokumentów w inte / Jaro­
sław Dobosz
Warszawa : CINTE, 1985« - 68 s« t rys«» 

wykr«, err. ; 24 cm
(SINTO Materiały Metodyczne / Centrum In­

formacji Naukowej. Technicznej i Ekonomicz­
nej, ISSN 0208-7820 ; 22)

Bibliogr«

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw ;^prtyeh 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON W WZGiai. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



EP37273&
Dobosz Jarosław,Szymański 
Bolesław,Wojewoda Andrzej

Wprowadzenie do relacyjnego modelu danych 
i możliwości jego zastosowania w informacji 
naukowej. o
Warszawa 1981 IUTTE 8 s.96,tab.,wykr., 

bibliogr.,err.

Drace IUTTE /Instytutu Informacji Naukowej, 
Technicznej i Ekonomicznej/.38.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

tartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n, 2 010 000



Doboąz 'Maria

0 nowych reakcjach soli aminogaunidyny.Praca 
habilitacyjna wykonana w Zakładzie Chemii Organie 
-nej Wydziału Farmaceutycznego AM.
Lublin 1933 Druk.UMCS 8° s.nlb.4,63,tab.,

bibliogr

Akademia Medyczna w Lublinie

Pu-B-143 Karta katalogowa wyd8wr.i^ffŁanycb i ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam.Koi-3-202 3.090.000 karton



Dobosz Stanisław
EOI360G78

Przemiany w Małopolsce Środkowej w dobie 
rewolucji ludowodemokratycznej.
Rzeszów 1984 Wydaw. WSP 8° s.494,

mapa,tab.,bibliogr.,err.
Wydawnictwo /Uczelniane/ Wyższej Szkoły 
Pedagogicznej w Rzeszowie. Nr 263.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydav\™ 
Pu-B-143 zam. 371-DW-ON-32 DZG za

Czwartych 1 ciągłych.
1501-3-202 3.090.000 karton



Dobosz Tadeusz, 
Kukulski Janusz

60 lat SKS /Spółdzielczego Klubu Sportowego/ 
Cracovia 1906-1966

/Kraków/ 1966 Druk. Związkowa 4°s.nlb.,52»zl88, 
nlb.46»ilustr. ,portr., tab.

Karta katalogowa do Kartoteki z jed
Introjraf—Lubli. zam. 2H9 26.9.66 100.OH Z-3



ß8T9?4
DOBOSZYŃSKA JADWIGA

Koraliki dla Ludwiki. Ilustr. Romuald Klaybor.
Warszawa 1962 „Nasza Księgarnia” 8° s. 27

1. Literatura dziecięca polska

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 3344/62

884-93



..........

.ó^dakiizjr)...MdlthusQ.....  

.EtQ.kd>^....l$j£^L..5SS^

........................ £........ .... ........ ..

:WD B 15 b zam. 613/P GDA-7C9 22.2.57 950 090. ;-56. Karton 180 g./VII.



DOBOSZYŃSKI L[EON]
Jak zwiększyć wydajność łąk i pastwisk.
Warszawa 1954 Państw. Wydawn. Roln. i Leśne 8° 

s. 33, ilustr.

1. Łąki — uprawa 2. Pastwiska — uprawa

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 678/55

633



829511
DOBOSZYNSKI L[EON]

Łąki i pastwiska.
Warszawa 1953 Państw. Wydawn. Roln. i Leśne 

8° s. 41

Upowszechnienie Wiedzy Rolniczej. Agrotechnika. Bibliotecz­
ka Spółdzielni Produkcyjnych.

1. Łąki 2. Pastwiska

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 204/54

633



185252
DOBOSZYNSKI LEON

Nawożenie mineralne użytków zielonych.
Wwa 1972 Państ. Wydaw. Roi. i Leśne 8° s. 35, il. 

tab. wy kr.

1. Nawozy sztuczne — stosowani

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 6844/72 633.2:631.8



Doboszyński Leon 019483
Zależności w działaniu silnie zróżnicowanych 
dawek nawozów mineralnych /NPK/ na plony 
łąk.

Warszawa /197O/ Zakł.Graf. "Tamka" 4 
s.5 nlb.11,86,babi.26, 
tab.,bibl.



boboszynski Leon, 
Rybak Kazimierz

■ v 244613

Intensyfikacja użytków zielonych poprzez 
gospodarkę pastwiskową.
Falenty 1976 Druk.IMUZ 80s.nlb.2,11,nlb.3, 

tab.

Instytut Melioracji i Użytków Zielonych.Mate 
riały Instruktażowe.Nr 15.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw
Druk. UMCS. zam. 125^5. n. 2000

ch i ciągłych



i.ixm.<zkEQKycta....xia.^^^ .
.p.ŁY.c.xny.m..

.. O¿Lú....................
¿i<„ak-ó..w...43.QG..HaklC

Wzór B-15b Karta katal. (zliniat.) CWLj

.a„k<ókaxtóQ..«...\^.pJ^.<ŁKw.Ch.cll

I
^QL¿QhXU-C;^^^ 

■ w krak-owie- 8^0.
wa 2106/P — WDA 2657/K 57 1450000



Dobra
175599

Dobra gminy król.stół .miasta Lwowa.Pogląd, na 
ich historyę gospodarstwo i etnografię.

Lwów 1894 Nakł .Gminy Król.Stół.Miasta 
Lwowa 8° s.XI, 54,tabl.3,tab.

Intr. 2021 33.000



183949
DOBRA kuchnia. Żywienie w rodzinie. Praca zbio­
rowa. Aut. Zofia Bagieńska i in. Koord. Maria Szczy- 
głowa. Wyd. 2.

Wwa 1972 „Watra” 8» s. 591, tabl. 16, il. tab.

1. Kucharstwo

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5083/72 641.021



427040
Dobra kuchnia : praca zbiorowa / [aut. Zofia Bagieńska et al. J. 
- Wyd. 9. - Warszawa : „Watra”, 1989 (Gdań. : ZG). - 591, [1 j 
s. : rys. ; 21 cm

Indeks
ISBN 83-225-0135-8
1. Kucharstwo

641.5.021 Egz. 100250 * 9437/89



Dobra

Dobra nowina. Objaśnienia do przezroczy

Warszawa 1979 Instytut Wydaw.Pax 8° 
Cz.1. 1979 s.95,1 nlb.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictvBzwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 5®- J.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



E© 289661
Dobra

Dobra nowina.0jaśnienia do przezroczy. Przy­
gotowanie do pierwszej spowiedzi i Komunii 
św. /KI./ 2.

Wrocław 1977 Inst.Wydaw. "Pax” 8°
s.111,nlb.1

Pu-B-143 Karta katalogowa wvdawni^BTzwartvch i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-Ä79 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Dabrn.-nawA ca
Dobro À —_—
.Marka................................ ...........................................

................................................................... .........................................................

.....PaÀshN...Wydaw^

CWD - B-15b - zam. 2109-P. GDA-2507. *



B 51010

DOBRACZYŃSKI ALEKSANDER], POCHWALSKI
JIERZY]

Technologia przetwórstwa tłoczyw termoutwar­
dzalnych.

Warszawa Państw. Wydawn. Techn. 8°
Zawiera bibliografię.

Cz. 1. 1954 s. 195, ilustr. + errata
Oz.2.1956 s.151,nlb.1,11.

i. Tworzywa sztuczne

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5854/54

679



A. to jest zwycięzca : opowieść o Zygmuncie 
Szczęsnym Felińskim arcybiskupie warszawskim 
/ Jan Dobraczyński

Warszawa : "Pax", 1986, - 230, [2] s., [8] 
k. tabl. : faks., fot., portr. ; 17 cm

ISBN 83-211-0735-4

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict.
Pu-B-113 zam. nr 466/DW/ON 

yvartvnh 1 ciągłych.
z-d 2, zam. 649/32, n. 2 010 000



DOBRACZYŃSKI JAN
A znak nie będzie mu dany.
Warszawa 1957 „Pax” 8° s. JZójBnW

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliofraf. 7828/57

884-3



5626691
DOBRACZYŃSKI JAN

A znak nie będzie mu dany.jWyd. 2^.
Warszawail958)„Pax” 8° s. 372

[Stanowi dalszy ciąg powieści pt. Najeźdźcy],

1. Powieść polska — XX w.

884-3
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3896/58



DOBRACZYŃSKI JAN
A znak nie będzie mu dany. [Powieść]. Wyd, 3. 
Warszawa 1960 „Pax” 8° s. 365

Stanowi dalszy ciąg powieści pt. Najeźdźcy.

1. Powieść polska — XX w.

884-3
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6698/60



499737
DOBRACZYŃSKI JAN

A znak nie będzie mu dany. Wyd. 6.
Wwa 1973 „Pax” 8° s. 293
Stanowi cz. 2 cyklu. Cz. 1 pt. Najeźdźcy

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6548/73 884-3



Dobraczyński Jan

25980 A

A znak nie będzie mu dany. Wyd.7.

Warszawa 1977 "Pax” 8° s.297,nlb.3.

/Stanowi cz.2 cyklu.Cz.1 pt.¡Najeźdźcy/

-
3 kl.

ingłycYt.
80 g, - XI.75.

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawnlct 
Z&m. 1597/DW/On Wrak 1206 - 1.990.000 -



Do&raczyństŁi Jaa___________________L______

Beraaaos powieściopisarz.

huoiia 193'7 Uniwersytet.Towarzystwo Wiedzy

Cnr ze s c iQ ans itiej. Ogólnego zbioru 

tom ^3.80s.81.
Nauka-^iiozoiia- ^^^deligia .Tom 10

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną
CWD - B-15C - Zam. 213/iZW/P Wr^K.68 - 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



DOBRACZYŃSKI JAN
Błękitne hełmy na tamie. [Powieść].
Warszawa 1965 „Pax” 16° s. 347

Ą*33™ 1

i. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 997/69 884-3



DOBRACZYŃSKI JAN
Błękitne hełmy na tamie. [Powieść], Wyd. 2.
Warszawa 1966 „Pax” 8° s. 329

Biblioteka Powszechna.

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 8631/66 884-3



Dobraczyński Jan

232186

Błękitne hełmy na ternie. Wyd.3

Warszawa 1975 " Iskry" 16° s.348,
nlb. 4

PU-B 14» Karta katalogowa wydawnictw - 
Druk. UMCS. zam. 125775. n 2000

ch i ciągłych.



Dobraczyński Jan
EQ 293130

Błękitne hełmy na tamie. Wyd,4 .
Warszawa 1979 ’’Iskry” 16' s.542,nlb.2

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnl
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2

artych i ciągłych.
3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



EO399538

DOBRACZYŃSKI Jan
Błękitne hełmy na tamie / Jan Dobraczyński. - [Wyd. 5]. - 
Warszawa : Wydaw. Min. Obrony Narodowej, 1987 (Warsz. : 
WZGAZ). - 270, [2] s.; 20 cm

Tekst wg wyd. IV „Iskry” 1979
ISBN 83-11-07483-6 : zł 360
1. Powieść polska - 20 w.

884-3 Egz. 20000 * 128/88



Dobraczyński Jan

252G20

Bramy Lipska.

Warszawa 1976 "Iskry" 8° 
s. 309, nlb. 3.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic’ |rych i ciągłych.
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000



267750 
¿20606

E
Dobraczyński Jan

Bramy Lipska.Wyd.2.

Warszawa 1976 dr.ukończ.1977 "Iskry” 16°
s.286,nlb.1

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic;
Zam. nr 56G/DW/On W.Z.Graf.’ Z-2 :

[zwartych i ciągłych.
- 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



EO 339008
Dobraczyński Jan

Bramy Lipska.Wyd.3.

Warszawa 1983 Wydaw.Min.Obrony Narodowej
8° s.253, nlb.3.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawniWw zwartych i ciągłych. 
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zamB 501-3-202 3.0MLG00 karton



Dobraczyński Jan
EP 371638

Bramy Lipska / Jan Dobraczyński. - [Wyd. 
4]
Warszawa : Wydaw. Min. Obrony Narodowej, 

1985. r 254, [2j s. j 21 cm
IBSN 83-11-068993-3

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlci
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON

Artych i ciągłych.
WZGrat Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Dobraczyński Jan

... byśmy ten Pański dźwignęli świat.

Warszawa 198u "Pax” 8° s.254,nlb.2

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawnic. 
Zam. nr 1093/DW/On W Z 1

zvvartych i ciągłych.
if. Z-d 2 - zam. 756/79 - 1.800.000 - 74^120



Dobraczyński Jan

E 260811

Cień Ojca.

Warszawa 1977 Pax 8° 
s.240,nlb.4

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawniet 
Zam. 1597/DW/On Wrak 1206 - 1.990.000

u wartych i ciągłych, 
ar ton 3 kl. 180 g, - XI.75.



EO 274820
Dobraczyński Jan 

Cień Ojca. Wyd.2. 

Warszawa 1978 "Pax” 8° 
s.242,nlb.2.

Dzieła.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnh 
Zam. 1597/DW/On Wf?k 1206 - 1.990.000

tych i ciągłych.
i 3 kl. 180 g, - XI.75.



Dobraczyński Jan

ec395625
-395627

Cień Ojca. Wyd.4.
Warszawa 19^5 Inst. Wydaw.”Pax” 8°s.225

nlb.i »faks.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawniei\K . urtych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON ■ WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82. n. 2 010 000



F 393628

DOBRACZYŃSKI Jan
Cień Ojca / Jan Dobraczyński. - [Wyd. 5]. - Warszawa : 
„Pax”, 1987 (Warsz. : DSP). - 223, [1] s. : 1 faks. ; 20 cm

ISBN 83-211-0923-3 : zł 370
1. Powieść polska - 20 w.

884-3:929A/Z Egz. 50350 * 6746/87



2Ó8580
DOBRACZYŃSKI JAN

Czas letnich chrześcijan. Szkice historyczne z poi. 
XVI-XVIII w.

Wwa 1973 „Pax” 8° s. 298
Stanowi cz. 4 cyklu. — Początek pt.: Głosy czasu, cz. 3 

pt. Rozdarty Kościół

1. Historia — XVI-XVIH w.
2. Kościół katolicki — historia — XVI-XVIII w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliogr. 1088/74 282:94]”15/17”



A-30446
DOBRACZYŃSKI JAN

Dłonie na murze. [Powieść].
Warszawa 1960 „Pax” 16° s. 145

Biblioteczka Ziem Zachodnich.
Opowieści za 5 zł.

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 8544/60

884-3



DOBRACZYŃSKI JAN

^32930 
B94963

Dłonie na murze. [Powieść]. Hands on the wall.
Transl. into Engl, by Barbara Przestępska. Wyd. 2.

Warszawa 1961. „Pax” 16° s. 251

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf 561/62

884-3



AU58118
DOBRACZYŃSKI JAN

Dłonie na murze. [Powieść]. Hands on the wall. 
Transl. into Engl, by Barbara Przestępska. Wyd. 3.

Warszawa 1968 „Pax” 160 s. 127
Teksty równoległe poi. i ang.

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 7650/68 884-3



DOBRACZYŃSKI JAN
Doścignięty. [Powieść].
Warszawa 1967 „Pax” 16° s. 291

052244

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3330/67 884-3



136.430
DOBRACZYŃSKI JAN

Doścignięty. Wyd. 2.
Wwa 1973 „Czytelnik” 16» s. 370

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3307/73 884-3



Dobraczyński Jan

EO 251380

Doścignięty.
Wyd.3.

Warszawa 197*5 ’’Czytelnik” 8° 
s. 362,nlb. 2.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnl 
Druk. UMCS, zam, 125/75, n. 2000

’/artych i ciągłych.



Dobraczyński Jan

EO 3005'7

Doścignięty. Wyd.4.

Warszawa 1980 "Czytelnik” 16° s.362,
nlb.2.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zslWych i ciągłych.
Zam nr 1093/DW/On W.Z.Graf 2 - zam 756/79 - 1.800 000 - 74X120



¿0390200

DOBRACZYŃSKI Jan
Doścignięty / Jan Dobraczyński. - [Wyd. 5]. - Warszawa : 
„Czytelnik”, 1987 (Krak. : DWWLA). - 307, [1] s.; 21 cm

ISBN 83-07-01668-1 : zł 460
1. Powieść polska - 20 w.

884-3 Egz. 30320 2910/87



Dobraczyński Jan 205183
Drzewa chodzące. Wyd.2.
Warszawa 1955 "Pax” 8° s.241,nlb.3>

PU-B 143 Karta katalogowa wydawn: 
Zam. 1137/DW/On — Wrak 687 - 2.810.000

artych i ciągłych.
.artcn 3 kl. 180 g, - VHI.73.



Dobraczyński Jan
186445

Dwa stosy. 
Warszawa 1947 Wy daw .’’Panteon” 8°

s.327,1 nlb.

PU B 143 Karta katalogowa wydawnil 
Zam. 513/Dw/On — Wrak 423 - 2.713.00J

[ rtych i ciągłych.
" ton 5 kl. 180 g, - V.72.



DOBRACZYŃSKI JAN
Dwudziesta brygada. [Powieść].
Warszawa 1956 „Pax” 8° s. 335

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6000/56

884-3



DOBRACZYŃSKI JAN
Dwudziesta brygada. Wyd. 2.
Warszawa 1957 KPax” 8° s. 398, mapa

£>54350

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 1573/57

884-3



233289
DOBRACZYŃSKI JAN

Dwudziesta brygada. Wyd. 3.
Kraków 1975 Wydaw. Liter. 8° s. 323

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 6006/75 884-3



Dobraczyński Jan
EO 3476Û6

Dzieci Anny.

Warszawa 1983 Inst.Wydaw.”Pax" 8°s.242,nlb2

Dzieła

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictwWTartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. H WZGiaf. z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



Dobraczyński Jan
Dzie ci Anny.Wyd•2• 
Warszawa 1984 ”Pax” o

8 s.242,nlb,2
Dzieła
/Stanowi cz•cyklu,—Pocz•pt• »Małżeństwo 
Anny/

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicB, zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON ■ WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Dobraczyński Jan
ED395055

Dzieci Anny / Jan Dobraczyński. - [Wyd. 3]
Warszawa : "Dax", 1986» - 246, L2]s. ;

20 cm

ISBN 83-211-0770-2

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

../artych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Dobraczyński Jan
Ep 375316

Ewa /Jan Dobraczyński
Kraków ; Wrocław : Wydaw.Literackie,1985• 

230, [2]s. ; 18 cm
(Dolskie Opowiadania Współczesne)

ISBN 83-08-01404-6

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictu^mvartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON ■ WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



DOBRACZYŃSKI JAN

418836 
B/I1945?

Głosy czasu. Szkice historyczne. 
Warszawa 1966 ,,Pax” 8° s. 460^mapy 4 
[Dotyczy głównie historii Kościoła].

1. Historia — I-K w.
2. Kościół katolicki — historia — do X w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 4123/66 27+931/939+94



042079
DOBRACZYŃSKI JAN

Gra w wybijanego. Wspomnienia.
Warszawa 1962 „Pax” 16° s. 261, portr. 13

1. Dobraczyński Jan
2. Pamiętniki polskie — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 2081/63

884-3 : 92



^obrQGxynslô Jan '

...G.WQ¿Jo\\n!£y^......................

...LgL........
......... uft»X

CWD B-15b, zam. 3465/P Jel. Zaki. G? ^15.XI 56. 3.500.000, 7,5X12,5 cm, karton 7 kl. 160 g



Dobraczyński Jan

Jak drzewa z tajgi.,. : Opowiadania / Jan
Dobraczyński. [ Wyd. 1 w tej edycji]

Warszawa : "Czytelnik ? 1986. - 556, [4] s. 
; 21 cm

Defekt : brak s. 129-144
ISBN 83-07-01415-8

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

^wartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



200623
DOBRACZYŃSKI JAN 

Jak węgiel jeszcze zielony. 
Wwa 1973 „Pax” 160 s. 228

1. Hagiografia — zagadnienia
2. Katolicyzm — zagadnienia

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5409/73 24 + 235.3



.......

CWD B-15b Nr 515/P. GDA-809. 6.3.59. I barton 180/V.



Dobraczyński Jan _______________________ '
Jezus Chrystus i jego apostołowie^Wyd.4.
Warszawa 1963 "Pax” 8°s.350,nlb;2

Pu-E-143 Karta katalogowa wydawnl
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z|

zwartych i ciągłych.
5i9 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



A38686'
DOBRACZYŃSKI JAN

Judyta i klocki. [Opowiadanie].
Warszawa 1963 „Pax” 16° s. 119
Biblioteczka Ziem Zachodnich.

1. Nowela polska — XX w.

Biblioteka Narodowi 
Instytut Bibliograf. 6877/63 884-3



DOBRACZYŃSKI JAN
Klucz mądrości. [Powieść]. Ilustr. Zygfryd Gar- 

dzielewski.
Warszawa 1955 »Pax” 8* s. 381

i. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibllograi. 258/56

884-5



DOBRACZYŃSKI JAN
Klucz mądrości. Wyd. 6.
Warszawa 1958 „Pax” 8° s. 413, mapy 2

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 3121/58

884-3



DOBRACZYŃSKI JAN
Klucz mądrości. [Powieść], [Wyd. 7J.
Warszawa 1964 „Pax” 160 s. 450, mapa 1

10 187

]. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
matytut Bibliograf MTQfb*

884-3



202998
DOBRACZYŃSKI JAN

Klucz mądrości. Wyd. 8.
Wwa 1973 „Pax” 16« s. 371, mapy
Biblioteka Literatury XXX-lecia

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 8274/73 884-3



242942
Dobraczyński Jan

Klucz mądrości.Wyd.9.

Warszawa 1975 ”Pax” 16° s.371,nlb.5,mapy.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnict 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

tych i ciągłych.



EO 343310
Dobrc.czyńsłi Jan

¿lucz mądrości, wy a. W.
Warszawa 198>

Dzieła

Instytut tfydaw 
"Pax” 8° s.>41 
7 alb. tmapłi

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawi^ 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON 

wartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 0<9 060



DOBRACZYŃSKI JAN
Kościół w Chochołowie. Powieść. Rys. wykonła.

Danuta Niemirska.
Warszawa 1954 „Pax” 8° s. 282

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 4471/54

884-3



mm
DOBRACZYŃSKI JAN

Kościół w Chochołowie. [Powieść], Wyd. 3.
Warszawa 1956 „Pax” 8° s. 358

1. Powieść polska — XX w.

884-3
Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 4680/56



1.92578 •
DOBRACZYŃSKI JAN

Kościół W Chochołowie. Wyd. 4.
Wwa 1972 „Pax” 8° s. 281

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 655/73 884-3



EQ 368641
Dobraczyński Jan

Kościół w Chochołowi©, ^yd.5* 
arszawa 1965 Ludowa Społdz. Wydawnicza 

16° s.341,nlb.3

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic' 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON 

zwartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/32, n. 2 0<0 000



DOBRACZYŃSKI JAN
Książki, idee i człowiek. Eseje} artykuły i szkice.
Warszawa 1955 „Pax” 8° s. 334

[O twórczości literackiej pisarzy katolickich w okresie po­
wojennym.]

1. Literatura — historia — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf 661/56

8(0»)



■ ■■ - > y 1 1« > V. ■

Dobraczyński Jan 37505/

Kto was żabije... : powieść / Jan Dobra­
czyński

Warszawa : Instytut Wydawniczy "Pax", 
'1985* - 219, [4] s. ; 21 cm

ISBN 85-2'11-0659-5

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawr 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

vartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Dobraczyński Jan
E© 377592

Kto was zabije... : powieść / Jan Dobra­
czyński

"arszawa : "Dax", 1985. - 219, 14] s. :
rys. i 21 cm

ISBN 85 -211-06 5 9-5

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawni
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON

dartych 1 ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



520^99
154024

L । s ly N/i Uocle m o

V\/oi r s-z oi \a/o 495Z * Pa/ 8 * 5. H02.3nlL

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta ki 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.6j 

wydawnictw zwartych i ciągłych.



DOBRACZYŃSKI JAN
Listy Nikodema. Wyd. 7.
Warszawa 1956 „Pax” 16° s. 546

AÄqsgf

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 514/57

884-3



DOBRACZYŃSKI JAN
Listy Nikodema. Wyd. 9.
Warszawa 1957 „Pax” 16° s. 502, ilustr.

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5039/57

884-3



DOBRACZYŃSKI JAN C8606
Listy Nikodema. [Powieść]. Ilustr. Danuta Rewkie- 

wicz-Niemirska. Wyd. 10.
Warszawa 1960 „Pax” 4° s. 379, tabl. 24

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 6059/60

884-8



DOBRACZYŃSKI JAN
Listy Nikodema. [Powieść]. Wyd. 11.
Warszawa 1963 „Pax” 16° s. 570

Ao33873

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 434^/63 884-3



ft 59376
DOBRACZYŃSKI JAN

Listy Nikodema. [Powieść]. Przerywn.: Zygfryd 
Gardzielewski. Wyd. 13.

Warszawa 1968 „Pax” 16° s. 570

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytu. Bibliograf. 10502/68 884-3



DOBRACZYŃSKI JAN
Listy Nikodema. [Powieść]. Wyd. 14.
Wwa 1971 „Pax” 8» s. 379

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5694/71

U5754

884-3



I
Dobraczyński Jan

EO 242932

Listy Nikodema. Wyd.15*

Warszawa 1975 Pax 16° s.422,nlb.2,tabl.1•

PU-B 143 Karta katalogowa 
Druk. UMCS, zam. 125/75. n.

wy dawnie?
2000

titych i ciągłych.



Dobraczyński Jan

EQ 2773^3

Listy Nikodema. ”yd.16.

Warszawa 1978 ”Pax" 8°
s.422,nlb.2.

dzieła.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic^ 
Zam. 319/DW/On WZGiaf. Z-d 2, za.rr. fHFrtych i ciągłych.

2/4 8, 1 730 i 00 74 X 120



Dobraczyński Jan
EO 339373 

W#
Listy Nikodema. Wyd.18.
Warszawa 1983 MPax” 8° s.430,2nlb.

Pu-B-143 Karta katalogowa wvdaw£
Pu-B-143 żarn. 871-DW-CN-82 DZG zam

wertych 1 ciągłych.
5CI-3-202 3.090.000 karton



J393855
Dobraczyński Jan

Listy Nikodema / Jan Dobraczyński. -
[Wyd. 19]

Warszawa : "Pax", 1986. - 430, [2] s. ;
21 cm

(Dzieła Y/ybrane. biblioteka Dzieł Wyboro­
wych Instytutu Wydawniczego "Pax”)

ISBN 83-211-0846-6
ISBN 83-211-0780-|^^zieła wybrane)

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict^jTartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON ■ WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Ed 315654
Dobraczyński Jan

Małżeństwo Anny.
Warszawa 198'1 „Pax” 8°

s.J26,nlb.2

Dzieła

Pu-B-1’3 Karta katalogowa wydawn 
W.Z.Graf. Z-2Zam. nr 566/DW/On

artych i ciągłych.
3.620 000 - Karton 3 ki. 180 g, - VI.76.



EQ 373727
Dobraczyński Jan m.

Małżeństwo Anny .Wyd.2.
Warszawa 1983 Instytut Wydaw.nPax" 8°

s.326tnlb.2
Dzieła

Pu-B-W Karta katalogowa wydawni
Pu-B-143 zam. nr 446.DW/ON

Irtych 1 ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649192, n. 2 010 000



EC-390168

DOBRACZYŃSKI Jan
Małżeństwo Anny / Jan Dobraczyński. - Wyd. 3. - Warszawa : 
„Pax”, 1987 (Warsz. : DSP). - 351, [1] s.; 20 cm

W metryce r. wyd. 1986.- Cz. 1 cyklu
ISBN 83-211-0816-4 : zł 340
1. Powieść polska - 20 w.

884-3 Egz. 50350 * 2911/87



DOBRACZYŃSKI JAN
Manna i chleb. Wyd. 2.
Warszawa 1955 „Pax” 8° s. 231, ilustr.

1. Biblis tyka

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 5873/55

22



Dobraczyński Jan
287485

Manna i chleb. Wyd.4.

Warszawa 1963 ”PAX” 8°s.234,nlb.2,il.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicu
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2

ar tych i ciągłych.
• 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



055185
DOBRACZYŃSKI JAN

Marcin powraca z daleka. [Powieść]. Ilustr. Stani­
sław Rzepa.

Warszawa 1967 „Pax” 160 s. 263

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 99/68 884-3



164371
DOBRACZYŃSKI JAN

Marcin powraca z daleka. [Powieść]. Wyd. 2.
Wwa 1971 „Pax” 16Q s. 315

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 4812/71 884-3



DOBRACZYŃSKI JAN
Marcin powraca z daleka. Wyd. 3.
Wwa 1974 „Pax” 160 s. 267

EO 218520

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliogr. 6819/74 884-3



Dobraczyński Jan
E© 290530

Marcin powraca z daleka.Wyd.4.

Warszawa 1979 "Pax" 8°s.242,nlb.2

Dzieła

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic^j zwartych
Zam. nr 5€6/DW/On W.Z.Graf. Z-2 » - ; .

ciągłych.
Kart n 3 kl. 180 g. - VT.76.



Dobraczyński Jan

366696

Miara wybranych. 
Warszawa 1985 Inst. Wydaw.”Pax” 8° 

s.296,nlb.3

Dzieła

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict5
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON 

zwartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Dobraczyński Jan
088780

Mocarz
Powieść

Niepokalanów 1947 Wvdawn.Milicji Niepokalanej 
8 s.176

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną 1
CWD - B-15C - Zam. 213/|ZW/P Wra. J8 - 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



DOBRACZYŃSKI JAN 
Moje boje i niepokoje.
Warszawa 1964 „Pax” 16° s. 199

041246 
044Ź41

A M082
[Dotyczy literatury, filmu, zagadnień religijnych i histo­

rycznych].

1. Film — krytyka 2. Katolicyzm — zagadnienia
3. Literatura — historia — XX w. 4. Powstanie 1863 r. — 
styczniowe 5. Wojna 1939-1945 r. — pamiętniki — Polska

Biblioteka Narodowa 
instytut Bibliograf. 5008/64

8(09)+791+28+
943.8+92



DOBRACZYŃSKI JAN
Najeźdźcy. [Powieść]. Wyd. 2 popr.
Warszawa 1956 „Pax” 8° s. 757

8505 5*

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 4521/56

884-3



DOBRACZYŃSKI JAN
Najeźdźcy. [Powieść]. Wyd. 4.
Warszawa 1959 „Pax” 8° s. 667

B^3655

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 355/60

884-3



DOBRACZYŃSKI JAN
Najeźdźcy. [Powieść]. Wyd. 5.
Warszawa 1961 „Pax” 8° s. 579

»86729

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 7132/61

884-3



DOBRACZYŃSKI JAN
Najeźdźcy. [Powieść], Wyd. 6.
Warszawa 1964 „Pax” 810 s. 623

406825

i Powieść polska — XX w

Biblioteka Narodowa
instytut Bibliograf. 9242/6« 884-3



DOBRACZYŃSKI JAN
Najeźdźcy. [Powieść]. Wyd. 7.
Warszawa 1967 „Pax” 16° s. 638

Stanowi cz. 1 cyklu.
Cz. 2 pt.: A znak nie będzie mu dany.

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2869/67

05199

884-3



DOBRACZYŃSKI JAN
Najeźdźcy. [Powieść]. Wyd. 8.
Warszawa 1969 „Pax” 8° s. 606

1. dowieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 8214/69 884-3



DOBRACZYŃSKI JAN
Najeźdźcy. Wyd. 9.
Wwa 1973 „Pax” 80 s. 522

197410

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3498/73 884-3



EQZ5059b

Dobraczyński Jan

Najeźdźcy.Wyd.10.

Warszawa 1976 "Pax" 8° s.588,nlb.4

PU-B 143 Karta katalogowa wydawn?
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

artych i ciągłych.



Dobrać zyński Jan

EO 334873

Najeźdźcy. Wyd.11.

Katowice 1982 ’’Śląsk" 8° s.518,nlb.2
nlb.2

Biblioteka Karola Miarki.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn^^^^/artych i ciągłych. 
Fu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam. Mi-3-202 3.090.000 karton



337196
Dobraczyński Jan

Najeźdźcy•Wyd.11•
Katowice 1982 Wydaw."Śląsk" 

nlb.2.
8° s.518,

Biblioteka Karola Miarki.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam.■01-3-202 3.090.000 karton



Dobraczyński Jan
EO 343767

Najeźdźcy. Wyd.11.
Katowice 1982 Wydaw.”^ląsk” 

s.518,2 nlb.

Biblioteka Karola Miarki.

8°

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic® zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. ■ WZGraf. Z-d 2, zam 294X82, n. 1 920 000



Dobraczyński Jan
Najeźdźcy /Jan Dobraczyński. - (Wyd.12 / 

posł. J. Dobraczyński 2
LKatowice} : ’’ Śląsk 1986. - 518, l2]s 

; 21 cm
(Biblioteka Karola Miarki )

ISBN 83-216-O6O6-7

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnici
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

^rartych i ciągłych.
WZGiaf. Z-d 2, zam. 649/82, m 2 0<0 090



EO 331780
„ *■ - r ; nr: 7. ! '*Dobraczyński Jan

Najlepsza cząstka. Opowieść o matce Franciszce
Siedliskiej.
Warszawa 4982 "Pax" 16° s.86,nlb.2

Pu-B-143 Karta katalogowa
Zam. nr 630/DW/On.

wyo zwartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X12«



230942 EO
DOBRACZYŃSKI JAN

Nędze wydziedziczonego króla.
Wwa 1975 „Pax” 16° s. 211 'I

[Rozmyślania religijne]

1. Katolicyzm — zagadnienia

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliogr. 4126/75 242



DOBRACZYŃSKI JAN
Niepotrzebni. [Powieść],
Warszawa 1964 „Pax” 16° s. 321

Ą G44432

1. Powieść polska — XX w.

Bibliotekę Narodowa
Instytut Bibliograf. 4134/64

884-3



Dobraczyński Jan
356753

Niepotrzebni.Wyd.2.

Warszawa 1984 ’’Czytelnik”^0
s.J10,nlb.2.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawni 
pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zar

zwartych i ciągłych.
1501-3-202 3.090.000 karton



Dobraczyński Jan
036390

Niezwyciężona armada

T OWarszawa 1960 instytut Wydawn. ’’PAS” 16
s.4OO,3nlb.

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną
CWD - B-15c - Zam. 213/ZW/P Wrd 163 - 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61.



BUM??
DOBRACZYŃSKI JAN

Niezwyciężona armada. [Powieść], Wyd. 2.
Warszawa 1966 „Pax” 16° s. 289

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 3228/66 884-3



DOBRACZYŃSKI JAN
Niezwyciężona armada. [Powieść], Wyd. 3.
Gdańsk 1971 Wydawn. Mors, 16° s. 318

070027

1. Powieść-polska — XX w.

Btoli areka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3031/71 884-3



EQ 259802
Dobraczyński Jan
Nim ziemia powstała ...

Warszawa 1976 Instyt.Wydaw.’'Pax’' 8° 
s.225,nlb.3.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
Zim. 15>7/DW/On Wrak 1206 r 1.9C0.0C0 - I r tych i ciągłych.

ton 3 ki. ICO g, - XI.75.



Mom
DOBRACZYŃSKI JAN

Notatnik podróżny. [Reportaże].
Warszawa 1955 MPax” 16° s. 145

[Wrażenia z podróży przez Belgię, Francję i Włochy w grud­
niu 1954 i styczniu 1955 r.]

1. Belgia — publicystyka — XX w. 2. Francja — publicystyka —
XX w. 3. Włocłiy — publicystyk XX w.

884-3
Biolloteka Narodowa
Instytut Bibliograf 7865/55



F- 391498 
395293

DOBRACZYŃSKI Jan
O każdego człowieka / Jan Dobraczyński. - Warszawa : »Pax’,
1987 (Łódź : ŁDD). - 254, [2] s.; 20 cm

ISBN 83-211-0869-5 : zł 470
1. Publicystyka polska - 20 w.

884-92 Egz. 20350 * 4960/87



DOBRACZYŃSKI JAN
Opowiadania.
Warszawa 1955 „Pax” 8° s. 362

1. Nowela polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 93/56

884-5



EO 342012
Dobraczyński Jan

Pacierz, co płcacze^i piorun, co błyska.
Warszawa 1983 Państ.Instytut Wydawniczy 8° 

sy20?,nlb.1

Pu-B-143 Karta katalogowa wydaV
Pu-B-143 zam. 871-D W-ON-82 DZG z

zwar’ycb i ciągłych.
. 1501-3-202 3.000.060 karton



DOBRACZYŃSKI JAN 
Piąty akt. [Powieść].
Warszawa 1962 ,,Pax” 16° s. 374

^33494
A *<0280

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7877/62

884-3



EO246611
Dobraczyński Jan

Piąty akt.Wyd.2.

Warszawa 1976 "Pax" 8° s.272,nlb.3.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawn?
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

’artych i ciągłych.



EÓ 347403—! Dobraczyxiski Jan w * _ d

Piąty akt.Wyd.3.

Warszawa 1983 Instytut Wydaw.PAX 8°g.254,

Dzieła
nlb. 2

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw z-
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON.

ZvW^ych i ciągłych.
■ WZGiaf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



Dobraczyński Jan

Pikus / Jan Dobraczyński } il» Zofia 
Konarska
Warszawa : "Presspoi" ; Łowicz : Donau 

Trading Co*, [19861* -[15] s* : rys. kolor. 
{ 15 x 21 cm
(^iblioteczka Donau Trading Co. i Agencji 

"Presspol")
ISBN 83-00-02251-^^

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictWzwartych i ciągłych. 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON * ■ WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Jobraczynshi Jan
Powi'e^ci biblijne
Warszauc/ou 49sT Pax J 6°
[T.lJ PuSłynić^ 495^ 5.3^
[r.2] Wybrańcy owiazol 495 j
LT 33 NiUodewia . I35T S- vAVs

LM miecz, 1451 s.^Ir^nlb.

CWD - B-15C — zam. 2751/S/ŁŹ/P 
1603 — Łak — 13.6.56 — 500.000 — Karton g



rnw
DOBRACZYŃSKI JAN

Przyszedłem rozłączyć...
Warszawa 1959 „Pax’’ 8° s. 395

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 3618/59

884-3



DOBRACZYŃSKI JAN
Przyszedłem rozłączyć... [Powieść]. Wyd. 2.
Warszawa 1969 „Pax” 8° s. 339

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2528/69 884-3



DOBRACZYŃSKI JAN
Przyszedłem rozłączyć... Wyd. 3.
Wwa 1973 „Pax” 160 s. 365

Ł ° 2Ü1316

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5804/73 884-3



। EO 278123
Dobraczyński Jan

Przyszedłem rozłączyć.
Wyd.4.

Warszawa 1978 Instytut Wfrdaw. "Pax" 8° 
s.298,nlb.2.

Dzieła.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnk^^zwartych i ciągłych. 
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zamBo278, 1730 000 74 X 120



^91909

DOBRACZYŃSKI Jan
Przyszedłem rozłączyć / Jan Dobraczyński. - [Wyd. 5]. - War­
szawa : „Pax”, 1987 (Tor.: ZG). -298, [2] s. ;20 cm. - (Dzieła/ J. 
Dobraczyński)

ISBN 83-211-0780-X (Dzieła)
ISBN 83-211-0830-X : zł 520
1. Powieść polska - 20 w.

884-3 Egz. 20350 * 3306/87



0 395629

DOBRACZYŃSKI Jan
Ptaki śpiewają, ryby słuchają / Jan Dobraczyński. - Warszawa : 
„Pax”, 1987 (Warsz. : DSP). - 141, [3] s.; 20 cm

ISBN 83-211-0889-X : zł 350
1. Antoni św. - beletrystyka 2. Powieść polska - 20 w.

884-3:929A/Z Egz. 50350 * 8061/87



Dobraczyński Jan
402373

Ptaki śpiewają, ryby słuchają / Jan Dobra' 
czyński

Warszawa : "Pax”, 1987. - 141, [3]s. • 
20 cm

Bibliogr.
ISBN 83-211-0889-X

Pu-B-145 Karta katalogowa wydani?
Zam. 1611/DW/ON WZGraf. Z-d 2,

dartych i ciągłych.
l. 1295/82, n. 4 020 000



DOBRACZYŃSKI JAN
Pustynia. [Powieść]. Książkę zdobiła Anna Recho- 

wicz.
Warszawa 1955 „Pax” 8° s. 312, tabl. 8

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5073/55

884-3



<Q Anno Rechowicx.
Wyd ¿_______ __

PO/ " &° ¿.3^ 3 nib dobL 8J

CWD-B 15b — zam. 97/S/LŹ/P — 165—ŁaP ^6—1.250.000—Karton kl. V Al/140 g



EQ 261248
Dobraczyński Jan

Pustynia.Wyd.4.

Warszawa 1977 "Pax" 8° 

s.261,nlb.3.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictv/^Evartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 57 ■ 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Dobraczyński Jan
DG8462

Rozdarty kośeiół. Szkice historyczne z XIV w.- 
pol.XVI w.

Warszawa 1970 "Pax" 16° s.453,tabl.1,mapa
Stanowi cz.J większego cyklu 
Początek pt. Głosy czasu.

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta kJ? 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69.

wydawnictw zwartych i ciągłych.
90.000.



Dobraczyński Jan

Samson i Dalila.

EC 297695

Warszawa 1979 "Iskry” 16°s.369,nlb.2,il.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnl
Zam. nr 1093/DW/OH W.Z

Kwartych i ciągłych.
faf. Z-d 2 - zam. 756/79 - 1.800.000 - 74X120



Dobraczyński Jan

Ert 334533

Samson i Dalila. Wyd.2.

Warszawa 1982 ’’Iskry" 16°
s.369,nlb.3,mapa

Pu-B-143 Karta katalogowa
Zam. nr 630/DW/On.

wydawni« r zwartych 1 ciągłych.
KGraf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X120



Dobraczyński Jan
EO 341917

MM
Samson i Dalila. Wyd. 3.
Warszawa 1983 ’’Iskry” I6°s.369,nlb.3»1 

mapa.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON.

zwartych i ciągłych.
.WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



EG 388544

DOBRACZYŃSKI Jan
Samson i Dalila / Jan Dobraczyński. - [Wyd. 4], - Warszawa : 
„Iskry”, 1987 (Łódź : ŁDD). - 236, [4] s. : 1 mapa ; 20 cm

ISBN 83-207-0963-6 : zł 280
1. Jan III Sobieski - beletrystyka 2. Maria Kazimiera, królowa Polski - 

beletrystyka 3. Powieść polska - 20 w.
884-3:929A/Z Egz._ 30000 * 1340/87



J 186506
Dobraczyński J/an/_____________ |

Sk^iec boży. Rzecz o 0.Maksymilianie
Maria Kolbe
Niepokalanów 1946 Wydawnictwo Milicji 

Niepokalanej 8°s. 127, 
il.,+ wkładka:

"Co to jest Milicja Niepokalanej" s.H

PU B 143 Karta katalogowa zwartych i ciągłych.
Zam. 513/Dw/On — Wrak 423 - 2.713.■ - Karton 5 kl. 180 g, - V.72.



DOBRACZYŃSKI JAN
j 64449

Spalone mosty.
Warszawa 1969

[Powięść], 
„Pax” 16° s. 275

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 4337/69 884-3



165492
DOBRACZYŃSKI JAN

Spalone mosty. [Powieść], Wyd. 2.
Wwa 1971 „Pax” 160 s. 278

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5429/71 884-3



Dobraczyński Jan

Spalone mosty.Wyd.3.

Warszawa 1979 ’’Czytelnik” l6°s.504-,nlb.3

/Seria Głowy Wawelskie/

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda^n'
Zam. nr 566/DW/9n W.Z.Graf. Z-i 

p zwartych i ciągłych.
l9 - 3.620 CCO - Karton 3 kl. 180 g. - VI.76



326218
Dobraczyński Jan
Spalone mosty. Wyd.4

Warszawa 1981
0'

"Czytelnik" 16 s.372,3nlb

Pu-B-143 Karta katalogowa wyd^^r

Zam. nr 630/DW/Gn.
| zwartych i ciągłych.
[Graf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X120



Dobraczyński Jan

Spotkania Jasnogórskie.

Warszawa 1979 ,łPax” 16°s.229,nlb.3

Dzieła.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnu^f zwartych i ciągłych.
Zair, rr 56/DW/On VZ.Z.Graf. Z-2®9 - 3.€20 CCO - Karton 3 kl. 180 g. VT.7Ö.



Dobraczyński Jan

| 303575 • 
JOŁ

Spotkania Jasnogórskie. Wyd.2.

Warszawa 1980 Inst.Wydaw. ,'Pax” 8°
s.nlb.2,229,nlb.3

Dzieła.

nr
Kana katalogowa wydawni 
lO^BW/On W-Z

Łv zwartych i ciągłych.
[raf. Z-d 2 - zatu <56/79 - 1300 000



Dobraczyński Jan
328113

Spotkania Jasnogórskie. Wyd.3 poszerz.
Warszawa 1982 Instyt.Wydaw. "Pax" 8 

s.228,nlb.4.
Dzieła.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw |
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579

rartych i ciągłych.
3.620 CCO - Karton 3 kl. 180 g. VI.76.



! EO 364642
Dobraczyński Jan

Spotkania Jasnogórskie. Wyd.4, poszerz.
Warszawa 1984 Instytut Wydaw.”Pax”8Og.254, 

2 nlb.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict 
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam.

zwartych i ciągłych.
1-3-202 3.090.000 karton



EO 278582
Dobraczyński Jan

Sprawy ludzi mocnych.W co wierzę?

Warszawą 1978 Inst.Wydaw."Pax” 8° 

s.262,nlb.2.

Dzieła.

Pu-B-K3 Karta katalogowa wydawri^Pwa’ tych i c'ą łvch. 
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zamł02/73, 1 730 000 74 X 120



Dobraczyński Jan

Straszny dom. Opowiadania, 
o

Poznań 1947 Księg.Zdzisław Gustowski 8
s.216

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zł 
Zam. nr 1032/DW/On Wrak 796 - 2.770.000 -

pych i ciągłych.
rton 3 kl. 180 g, - 7.75.



gum
DOBRACZYŃSKI JAN

Stworzenie i naprawa. [1J. Manna i chleb. [2]. Je­
zus Chrystus i Jego Apostołowie. Wyd. 3.

Warszawa 1956 „Pax” 8° s. 512, mapy, ilustr.

1. Biblistyka

22
Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 4876/56



7^039647
DOBRACZYŃSKI JAN

[Stworzenie i naprawa].
Warszawa 1963 „Pax” 16°
[Cz. 1]: Manna i chleb. s. 234, ilustr., mapy
[Cz. 2]: Jezus Chrystus i Jego apostołowie, s. 350

1. Biblistyka
2. Jezus Chrystus

Biblioteka Narodowa 
instytut BlbUogiaŁ 43W/M 32



DOBRACZYŃSKI JAN
Święty miecz. [Powieść]. Wyd. 5.
Warszawa 1961 „Pax” 16° s. 409jhl^

1. Powieść polska —XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6337/60

884-3



DOBRACZYŃSKI JAN
Święty miecz. [Powieść]. Wyd. 6.
Warszawa 1965 „Pax” 16$ s. 366
Stanowi cz. 2 cyklu. Cz. 1 pt. Wybrańcy gwiazd.

£43?ae

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 1617/65 884-3



DOBRACZYŃSKI JAN 
Święty miecz. Wyd. 7.
Wwa 1974 „Pax” 16« s. 326

214935

Stanowi cz. 2 cyklu. Cz. 1 pt. Wybrańcy gwiazd

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 4340/74 884-3



Dobraczyński Jan

Święty miecz.

Warszawa 198-1 Instytut Wydaw. ”Pax” 16°

s. 307

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlct® zwartych i ciągłych. 
Zam. nr 1093/DW/On W.Z Z-d 2 - zam. 756/79 - 1.800.000 - 74X120



Dobraczyński Jan <96366
Szata godowa. Powieść.

Poznań 1947 Księg. Zdzisław Gustowski 8° 
.............................s..._22^1 1 nlb.

CWDB-15b Karta katal. WDA 2002 16.9.63 3.395.020



Dobraczyński Jan
416842

Tajemnica gawronka / Jan Dobraczyński ; 
il. Hanna $rodzka-Nowąk

Warszawa : Agencja "Presspol” ; Łowicz : 
Donau Trading Co, 198$. - li5i s. : rys. 
kolor. ; 15 x 21 cm

(Biblioteczka Donau Trading Co. i Agencji 
"Presspol")

ISBN 83-00-0225 2-X

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnh
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

Zwartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



182553
DOBRACZYŃSKI JAN

Tak biały, jak czerwona jest krew. [Powieść],
Wwa 1972 „Pax” 16» s. 251

/182334

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 4029/72 884-3



Dobraczyński Jan
^q 286234

Tak biały jak czerwona jest krew.Wyd.2.

Warszawa 1979 Inst«Wydaw.wPaxMl6°s,231,nlbil

Dzieła

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda5^^^> zwartych i ciągłych.
Zam nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z« 579 - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, VI.76.

O



DOBRACZYŃSKI JAN 
Truciciele.
Wwa 1974 „Pax” 160 s. 231

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 2561/74 884-3



259774
Dobraczyński Jan 

truciciele.
Wyd.2.

Warszawa 1977

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn^ 
Zam. 1597/DW/On Wrak 1206 - 1.990.000

"Iskry'* 8°
s.259,nlb.1.

Fzwartych i ciągłych, 
karton 3 kl. ISO g, - XI.75.



Dobraczyński Jan
Q 311313

Truciciele. Wyd.3.
Warszawa 1980 „Iskry" 'l6°s.254łnlb.2

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic
Zam. nr 1093/DW/On W.Z.d

zwartych i ciągłych.
if. Z-d 2 - zam. 756/79 - 1.B00.000 - 74X120



EO 370599
Dobraczyński Jan

Truciciele. Wyd.4.
Warszawa 1984 "Iskry* 8°s.2J1,nlb. 1

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON.

artych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



157788
DOBRACZYŃSKI JAN

Tylko w jednym życiu. [Wspomnienia].
EO

Warszawa 1970 „Pax” 8° s. 430, tabl. 1, portr.

B45K89

1. Dobraczyński Jan
2. Pamiętniki polskie — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 10018/70 884-94



Dobraczyński ^an

EO 266163

Tylko w jednym życiu. Wspomnienia.
Wyd.2 poszerz.

Warszawa 1977 "Pax" 8°
s.459,nlb.1,tabl.17,il., 
portr. '

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 ■20.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



U.Lw.o.ry....wybrCin<^................ —-----------------
(Przedmowo..^.......................................  
lihazomJąaS.. ............... ...............................................  

......Szato.go.dLo.w.a^Sb^d... 

....... 

......................................... ......................................................  
l..X.,J:.rz£wOL. chod^c.. .......................................................

CUOUst. S-^,t
CWD B-15 b Izam. 613/P GDA-709 22.2.57 950 ZS-56. Karton 180 g./VII.



DOBRACZYŃSKI JAN 
W co wierzę.
Wwa 1970 „Pax” 16° s. 121

A 6T86?
U 69 60 ü

1. Katolicyzm

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 2419/71 23/24



183440
DOBRACZYŃSKI JAN 

W co wierzę. Wyd. 2. 
Wwa 1972 „Pax” 16» s.

1. Katolicyzm

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3582/72 23/24



Dobraczyński Jan

to 233885"

W co wierzę. Wyd. 3.

Warszawa 1975 " Pax" 16° s.121, 
nlb.3

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic 
Druk. UMCS. zam. 125/75. n. 2000

partych i ciągłych.



EO352927
DOBRACZYŃSKI Jan
W Państwie Środka : notatki z podróży do Chin / Jan Dobra­
czyński. - Warszawa : Krajowa Agencja Wydawnicza, 1987 
(Warsz. : DRP). - 53, [3] s. : il. (w tym kolor.), fot., portr. ; 20 
x 25 cm

ISBN 83-03-01854-X (brosz.): zł 450
ISBN 83-03-01855-8 (opr.)
1. Chiny - publicystyka - 20 w. 2. Reportaż polski - 20 w.

915.10(047) Egz. 5000 * 5391/87

— 1



Dobraczyński Jan

W rozwalonym domu.

Warszawa 195$ 16° s.287,nlb.1 ,il.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.650.000 -

rtych i ciągłych.
rton 3 kl. 180 g, - III.74.



A4363O
DOBRACZYŃSKI JAN

W rozwalonym domu. Powieść. Rys. wykonał 
Wiesław Majchrzak.- Wyd. 2.

Warszawa 1956 „Pax” 16° s. 287

1. Powieść polska — XX w,

884-5
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7533/56



DOBRACZYŃSKI JAN H J62035
W rozwalonym domu. [Powieść]. Wyd. 3.
Warszawa 1969 ,,Pax” 16° s. 238

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5506/69 884-3



170980
DOBRACZYŃSKI JAN

W rozwalonym domu. [Powieść]. Wyd. 4.
Wwa 1971 „Czytelnik” 16° s. 323
[Seria Głowy Wawelskie]

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 8870/71 884-3



EO 218310
DOBRACZYŃSKI JAN

W rozwalonym domu. Wyd. 5.
Wwa 1974 „Czytelnik” 16° s. 248 ,nlb.3

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliogr, 6433/74 884-3



EQ 271406
'Dobraczyński J an

W rozwalonym domu. Wyd.6.

Warszawa 1978 .1,8°

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw^^^^^ch i ciągłych.
Zam nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 W.G20 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Dobraczyński Jan
E? 334074

W rozwalonym domu. Wyd.7.
Warszawa 1983 "Czytelnik" 8°

s.238,nlb.2

Pu-B-143 Karta katalogowa 
Zam. nr 630/DW/On.

wy da wir, 
V»

■partych i ciągłych.
paf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X120



gQ 404874

DOBRACZYŃSKI Jan
W rozwalonym domu / Jan Dobraczyński. - [Wyd. 8 popr.]. - 
Warszawa : Krajowa Agencja Wydawnicza, 1987 (Bydg. : Pras.
ZG). - 142, [2] s. : 1 portr. ; 21 cm. - (Książka z Re­
komendacją)

ISBN 83-03-02099-4 : zł 600
1. Powieść polska - 20 w.

884-3 Egz. 25350 5221/88



W
DOBRACZYŃSKI JAN

Wielkość i świętość. Eseje.
Warszawa 1958 „Pax” 16° s. 311, Mt.

1. Literatura — historia —

8(09)
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7094/58



DOBRACZYŃSKI JAN
Wybrańcy gwiazd. [Powieść]. Wyd. 6.
Warszawa 1970 „Pax” 8° s. 319

151087

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 1124/70 884-3



g@ 404475

DOBRACZYŃSKUan ♦
Wybrańcy gwiazd /fan Dobraczyński. - [Wyd. 8]. - Warszawa 
: „Pelikan”, 1988 ^Lódź : ŁDD). - 423, [1] s. ; 21 cm. - (Biblia 
w Literaturze PidKnej)

ISBN 83-00-02357-7 : zł 800
1. Powieść pg^Ka - 20 w.

884-3 Egz. 40350 * 3177/88



DOBRACZYŃSKI JAN
Wyczerpać morze. [Powieść].
Warszawa 1961 „Pax” 16° s. 287

1. Powieść polska — XX w.

fl333?5

884-3
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7587/6t



DOBRACZYŃSKI JAN
Wyczerpać morze. [Powieść]. Wyd. 2.
Warszawa 1962 „Pax” 16° s. 287

fl3366

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 2712/62

884-3



DOBRACZYŃSKI JAN
Wyczerpać morze. [Powieść]. Wyd. 2.
Warszawa 1968 „Pax” 8$ s. 231

7^056910

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. . 3540/68 884-3



191364
DOBRACZYŃSKI JAN

Wyczerpać morze. [Powieść], Wyd. 3
Wwa 1972 „Pax” 16» s. 239

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 11336/72 884-3



e® 3176^3
Dobraczyński Jan

Wyczerpać morze. Wyd.4.
Warszawa 1980 “Pax1'
Dzieła.

8° s.222,nlb.2

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 5CG/DW/On W.Z.Graf. Z-2 ■ - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



EÓ405089
Dobraczyński Jan

Wyczerpać morze / Jan Dobraczyński
Warszawa : Krajowa Agencja Wydawnicza, 1987.
270, [2] s. : err. ; 17cm 
(S F [Science Pictionl ; b)
ISBT 83-03-01733-0

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

artych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Dobraczyilski Jan
Eq 342325 •

Ziemia Ewangelii.

Warszawa 1983 "Pax” 8°s.76,4nlb.,k.nlb.
10,il.

Dzieła.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicrvj
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ONa 

artych i ciągłych.
WZGrs.f. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 92fi 000



273317
Dobrakowska-Kopecka Zofia

Odmianoznawstwo warzywne. Skrypty do ćwiczeń 
z warzywnictwa dla studentów IV roku wydzia­
łu ogrodniczego. n
Kraków 1977 AR 8U s.152,il.,tab., 

bibliogr.

Akademia Rolnicza w Krakowie.Skrypty dla 
Szkół Wyższych.

Pu-B 143 Karta katalogowa wydawnit 
Zam. 1597/DW/On Wrak 1206 - 1.9&0.000 -

* ’wartych i ciągłych, 
.ar tan 3 kL 180 g, - XI.75.



Dobr ako wska-Kop e cka Zofia
302177

Ódmiapoznastwo warzywne.Skrypt do ćwiczeń z 
warzywnictwa dla studentów IV roku V/ydziału 
Ogrodniczego, yd.2.

Kraków 1979 AR 8° s.153,il.,tab.»bibliogr.

Akademia Rolnicza im.Hugona Kołłątaja w Kra
kowie.Skrypty dla Sgkół Wyższych

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict
Zam. nr 1093/DW/On W.ZG

dartych i ciągłych.
. Z-d 2 - zam. 756/79 - 1.800.000 - 74X120



Dobrakowska-Kopecka Zofia
Odmianoznawstwo warzywne.Skrypt do ćwiczeń z 
warzywnictwa dla studentów IV roku wydziału 
ogrodniczego.Wyd.2•
Kraków 1979 /Druk/ Zakł^Graf.Politechniki Kra 

-kowskiej 8 s.153»rys.,tab., t 
bibliogr.

Akademia Rolnicza im.Hugona Kołłątaja w Kra-
kowie,Skrypty dla S Wyższych
Pu-B-113 Karta katalogowa wydawnic
Zam. nr 1093/DW/On W.Z.

zwartych i ciągłych.
,f. Z-d 2 - zam. 750/79 - 1.800.000 - 74X130



Do brakówska-Kopecka Zofia
EO 3^71^8

Odmianoznawstwo warzywne.Skrypt do ćwiczeń 
z warzywnictwa dla studentów IV roku Wydzia­
łu Ogrodniczego.
Wyd.3 popr.i uzup. 0
Kraków 1983 AR 8 s.l53>il»,tab,»bibliogr.

Akademia Rolnicza im.H.Kołłątaja w Krakowie, 
Skrypty dla Szkół Wyższych.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON

[wartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Dóbr a k o w s k a -Ko p e o k a Z c f .i a 
:Doruchowski Roch Włodzimierz 
Gapinski Marian. ,

454738

Warzywnictwo : podręcznik dla , techników 
ogrodniczych i policealnych studiów.zawodowych 
/ Zofia Dobrakowska-Kopecka, Roch W. Doruchow- 

ski, Marian Gapinski
Warszawa : Państ. Wydaw. Rolnicze i Leśn 

1939. - 367, Jl- s. : fot., rys., wykr. ;

ISBN 83-09-01204-7

O O
J



EG jri ?8r-jDobrakowska-Kopecka Zofia u u
Ostrowski Waldemar

Sadownictwo i warzywnictwo. Podręcznik dla 
studentów wydziałów rolniczych akademii roi 
niczych.
Warszawa 1981 Pa/st.Wydaw.Rolnicze i Leśne 

8U s.378,2 nlb.,il.,tab., 
bibliogr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydanictw ’ 
Zam. 1611/DW/ON WZGraf. Z-d 2, za

rtych i ciągłych.
1295/82, n. 4 020 000



e
Dobrakowska-Kopecka 
Ostrowski Waldemar

Zofia
i

365304

Sadownictwo i warzywnictwo. Podręcznik dla 
studentów wydziałów rolniczych akademii 
rolniczych. Wyd.2.
Warszawa 1985 Państ.Wydaw.Rolnicze i Leśne 

8 s.378,nlb.2,il.,tab., 
,wykr.sbibliogr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnh
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zai

1 zwartych 1 ciągłych.
1501-3-202 3.090.000 karton



395656

DOBRAKOWSKA-KOPECKA Zofia, PYSZKOWSKA 
Kazimiera
Warzywa z mojego ogródka / Zofia Dobrakowska-Kopecka, 
Kazimiera Pyszkowska. - Warszawa : Państ. Wydaw. Rolnicze i 
Leśne, 1987 (Łódź : ŁDD). - 374, [2] s., [8] s. fot. kolor. : rys.; 
20 cm

ISBN 83-09-00952-6 : zł 420
1. Rucharstwo 2. Warzywa - przetwórstwo 3. Warzywa - uprawa

641.5.021+635.1/.7 Egz. 100000 *2686/87



DOBRAKOWSKI KAZIMIERZ
Co warto wiedzieć o elektryczności.
Warszawa 1959 Zakł. Wydawn. Spółdz. 8° s. 176, 

tab., ilustr.

Centralny Związek Spółdzielczość Pracy. Dział Techniki 
i Ruchu.

1. Elektrotechnika

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 3865/59

621.3



B54280
6542^9

DOBRAKOWSKI KAZIMIERZ
Przepisy o wynagrodzeniu za rozpowszechnianie 

projektów racjonalizatorskich.
Warszawa 1957 Biuro Wydawn. Centr. Zw. Spół- 

dzielcz. Pracy 8° s. 42, ilustr.
Biblioteka Racjonalizatora. Zesz. 6.
Tyt. okt: Rozpowszechniaj projekty — dostaniesz nagrodę.

1. Racjonalizatorstwo — organiz

659:331.87
Biblioteka Narodowa
Instytnt Bibliograf. 5485/57



BW96
DOBRAKOWSKI KAZIMIERZ

Rozpowszechniajmy pomysły racjonalizatorskie. 
Wyd. -4. 7

Warszawa 1956 Biuro Wydawn. Centr. Zw. Spół­
dzielczy Pracy 8° s. 81, tabl. 2, ilustr., portrety

Biblioteka Racjonalizatora. Zesz. 1.

1. Racjonalizatorstwo

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6081/56

331.87; 334; 66/67



' 159373
DOBRAKOWSKI KAZIMIERZ 

Wynalazczość i ochrona własności przemysłowej. 
Katowice 1970 8° s. 69, ilustr. Maszynopis powiel.
Ośrodek Postępu Technicznego w Katowicach. Doskonale­

nie Kadr Kierowniczych. Materiały szkoleniowe ^18

1. Patenty — Polska 2. Własność przemysłowa — ochrona — 
Polska 3. Wynalazki — praw^^Polska

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 80/71 608(438)4-347.77(438)



DOBRAKOWSKI KAZIMIERZ, RODOWICZ
WŁADYSŁAW

O czym racjonalizator wiedzieć powinien.
Warszawa 1956 Wydawn. Przem. Lekk. i Spo- 

żywcz. 8° s. 75, rys.

Zawiera bibliografię.

1. Racjonalizatorstwo

331,87 : 334 :67/68
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5728/56



2^55G
__ I Dobrakowski Kazimierz, 

Roguski Antoni Andrzej

Wynalazczość pracownicza

Katowice 1970-71 Zrzesz.Praw.Pol.Żarz.
Okręgu m.st.Warszawy Żarz
Okręgu w Katowicach 8° 
s.52

Centralny Zaoczny Kurs p.n.Zagadnienia Praw­
ne Postępu Technicznego, z 11

PU-B 143 Karta katalogowa Wydawnic’1 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

dartych i ciągłych.



DOBRAKOWSKI KAZIMIERZ,

85X^20
'52324

SKUPIEŃ ZDZISŁAW
Wykorzystaj ich doświadczenia.
Warszawa 1956 Biuro Wydawn. Centr. Zw. Spółdz.

Pracy 8° s. 87, tablica, ilustr., portrety
Biblioteka Racjonalizatora. Zesz. 3. Przemysł Metalowy.
Tyt. okł.: Wykorzystaj ich doświadczenie. Projekty, projekty.

1. Racjonalizatorstwo — elektrotechnika

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 2590/5?

331.87:621+621.3



p 129427
DOBRANIECKI STANISŁAW, POKORA WOJCIECH

Walka o oświatę, naukę i kulturę w latach okupacji 
1939-1944. Materiały z terenu m. st. Warszawy i woj. 
warszawskiego. Praca zbiorowa. Zebrali i oprać. ...

Warszawa 1967 „Nasza Księgarnia” 8° s. 796, tabl.
1, ilustr., tab., bibliogr.

Wycech Cz.: Wstęp.

1. Oświata — historia — Polska — 1939-1945 r.
2. Szkolnictwo — historia — — 1939-1945 r.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6764/67 37(438)(09)+930.85(438)



DOBRANIECKI STANISŁAW,
SIDOROWSKI RYSZARD

O lisku chytrusku. Tekst S. Dobraniecki, ilustr. 
[barw.] R. Sidorowski.

Warszawa 1957 .Wspólna Sprawa" 8° s. 24

1. Literatura dziecięca polska

Biblioteka Narodowa 
lattytut Bibliograf. 762/58 

884-95
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&-GM74
DOBRANIECKI STANISŁAW,

SOPOCKO KONSTANTY [MARIA]
Jesienny bal warzyw. Tekst S. Dobraniecki. Ilustr.

[barw.] K. Sopoćko.
Warszawa 1958 „Wspólna Sprawa” 16° pódl. knlb. 14

1. Literatura dziecięca polska

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 4271/58

884-95



□20494Dobreanu,Ecaterina ,Manolache C. ’

Cercetari sistematice aspura genului Trioza 
/Psylloidae-Triozinae/ pe baza morfologiei 

organului copulator.
/Bucuresti/ 1959 Editura Academiei Republi- 

ciiPopulare Romine 8e 
s.9o5~914,ilustr.,bibliogr

/Odb .Z/: Comunicarme Academiei Republicii 
Populare^jgñne .T.IX,nr 9

CWD-B 142 Karta katalogowa wJ^Knictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. lCOO/DW/On Bwrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Dobreanu E., Manolache C. 020491
Contribution a la connaissance dés Aleurodes
/Homoptera-Aleyrodinea/ de la République 

Populaire Roumaine’.
/b.m./ 1956 8° s.ll9-143,ilustr.7

bibliogr.
/Odb.z./"Revue de Biologie" 1956,1.1 Ko 2.

CWD-B 142 Karta katalogowa wyd 
Zam. 867/Dw/On. ZGG — 2549

Ar zwartych i ciągłych



Dobreanu VCaterina/,Kandele Ü20724G

Contribution a la connaissance des Psyllides 
de la Republique Populaire Roumaine /Psyllo- 
d e s-Aph al ar in ae/.
Bucuresti/ 1958 Éditions de l'Academie de 1 

Republique Populaire Rouma­
ine S^s. 123-143,bibliogr.

/Odb«z/ Revue de Biologie T.3, 1958,Nr 1.

CWD B-U3 (dawny Karta katv kowa wydawnictw zwartych i ciągłych.



Dobreanu E/caterina/,Manolache 0

Nouvelle contribution a la connaissance des 
Psylles /Psylloidea-Triozinae/.

/Bucuresti/ 1959 Éditions de l'Academie de 
la Republique Populaire 
Roumaine 8°s.280-299, 
rys.,bibliogr.

/Odb.z/ Revue de Biologie.T.IV,1959,Nr 2.

CWD B-143 (dawny Karta kaBogowa wydawnictw zwartych i ciqgîych.



DOBReCKI CZESŁAW AZ W
Gramy w palanta.
Warszawa 1960 ,,Sport i Turystyka” 160 s. 63, rys., 

tab.

Zawiera bibliografię.

1. Palant

796
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 92/61



Dobrecov Viktor Borisovic

Gidrofiziceskie metody razrabotki rossypej 
sei'fa.
Leningrad 1976 Izd.Leningrad.Univ. 8° 

s.98,nib.2,il.,tab.,rys., 
wykr.,bibliogr.

Ministerstvo Vyssego i Srednego Special'nogo 
Obrazovanija RSFSR.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictWzwartych i ciągłych. 
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 fl - 3.620.000 - Karten 3 kl. 180 g. - VT.76.



Botree Bonamy
167349

Modern Prose Style.
2 edition

Oxford 1964 At the Clarendon Press 16° 
s.XIV,$06.
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Borejsza Scholastyka, 
Czerniawska Belagia, 
Dobrenko-Górnicka Anna

EQ 260253

Skrypt do nauki języka rosyjskiego.

Warszawa 1976 Akad.Wychowania fizycznego 
16°

T.2. 1976 s.278

.artych i ciągłych.PU-B 143 Karta katalogowa wydawnici 
Druk. UMCS. zam. 125/75. n. 2000



214724
— %
Dobrev Dimitar

Brazdi vav vremeto. Spomeni, 
vori.

sresti, razgo-

/Sofija/ 1973 Nauka i Izkustvo 8° s.247, 
nlb.1

rU-B 143 Kar^a katalogrv’a wydavW 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.6^

■ rwartvch i ciarlych.
- Harten 3 kl. 180 g, - III.74.



DOBREWA-IWANIEC MAŁGORZATA 157886
Jak zając uczył misie skakać. Ilustr. [barw.] Zbi­

gniew Rychlicki.
Warszawa 1970 „Nasza Księgarnia” 16» podł. k. 

nlb. 8
Poczytaj mi, mamo.

1. Literatura dziecięca polska

hipoteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 10314-70 884-93



I 500804
Dobrijanov Veli(5ko

Izgraldane na razvito socialisti^esko obSSe 
stvo.
Sofija 1973 Partizdat 8° s.390,nlb.2, 

rez,sum.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnict^Wvartych i ciągłych. 
Druk. UMCS, zam 125/75, n 2000 ■
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245530
Dobrina Nina Dmitrievna

Èvoljucija ponjatija zakona geograficeskoj 
zonal*nosti. Pod red. P.S.Kuznecova.

Saratov 1975 Izdat.Saratov.Univ. 8°

s.107,nlb.4,bibliogr.,err.

’artych i ciągłych.PU-B 143 Karta katalogowa Wydawnictw 
Druk. UMCS. zam. 125/75, n. 2000
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Popkov P S
Kukuskina K P

409804

Sbornik upra^nenij po razvitiju reci uca- 
^cichsja V-VIII klassov. 0
Moskva 1964 Izdat.”Prosvescenie” 8U

s.ll9,nlb.l

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicW zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zairB 501-3-202 3.090.000 karton
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Domakov A. I. ‘
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Dobrjakov uurij Nikolaevie A 045293

Kruzeva
Passkazy

Moskva 1964 Izdat. ’’Pratrda” 16° s 46,2nlb.

Biblioteka ^Ogonek'* Nr 8 1964

CWD — B-15C zam. 882 ZW/P KZG ’ 
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną

F20 - 20. 4. 64
.9-

- 540 000 - Al kart. 5 kl. b 180 g



3120998
DOBRIAKOW WŁODZIMIERZ

DOBRJAKOV VLADIMIR
Król mieszka w internacie. Tłum, [z ros.] Marta 

Podhorska-Okołów. Ilustr. Leonia Janecka.
Warszawa 1966 „Nasza Księgarnia” 8° s. 236

1. Literatura jnłodzieżowa ros;

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 6113/66 882-93



ne. Pijanych_ prodakfa/
ß28173

Moskwa /I92.5__

Verija Red. mała „W
Wzór Kb 15b 7 PS C.W.D. W-wa, BielańJ 
nat. Zaki. Graf., Zaki. 1, zam. 2588 1 Xi



Moskva JL?i .. ÄL.
3 J

CWD B-15 b zam. 61Ü/P GDA-709 22.2.57 950 i-56. Karton 180 g./VII.



DOBROBYT zrodzony z pracy. Spółdzielcy dolno­
śląscy dokonują podziału dochodów.

Wrocław 1954 Wojew. Komitet Frontu Naród. 8° 
s. 36, ilustr.

1. Spółdzielczość produkcyjna — wydawnictwa popularne — 
— Polska

333.16
Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 1049/54
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I „bepozxt“ j 310233—1 Dobro cho to v Jurij Gergeevxc
Trockij Boris Vladimirovic z. Kartc^fg

Rukovodstvo po rabote s topograficeskim 
vysotomerom. 0
Moskva 1954 Izd.Geodeziceskoj Lit. 8

s.79, nib•1,tabi•1,tab., 
wykr.,il.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawT^fw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 56G/DW/On W.Z.Graf. Z-W579 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



DOBROCHOTOW M. N. DOBROCHOTOWM N
Montaż, malowanie, próby fabryczne, przygoto­

wanie do transportu maszyn rolniczych. Tłum, [z ros.] 
Stanisław Orłowski, Kazimierz Raczyński.

• Warszawa 1956 Państw. Wydawn. Techn. 8° s. 318, 
tab. objęte liczbowaniem, tablica, rys.

Antedat: druk. 1955.
Zawiera bibliografię.

1. Rolnictwo — narzędzia

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf 8401/55

651
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Dobrochvalov V/alentin/P/avlovi<:/
16250 i

Filoso/skie i estestvennonaucnye predposylki 
ućenija I.V.Midurina.
Pod red. G.V.Platonova

Moskva 195^ Gos.Izd. "Sovetskaja Nauka” 8° 
s.259.nlb.1.bibliogr.

CWD B-:43 (ć awny B-15c). Karta ka,
Zam. 18J1 — ZGG - 38

wydawnictw zwartych i ciągłych.



SA yo Ï J50 Izâ. Noikov. Uhiver. 8^205.3Mb



r

Dpbiwjwcilnv 7(cilp.nłih) P(avloVic)
hasło

tytuł ’S ö

BÜ9^5

sygnatura

{yLQ$kvn.33S5.>...12cŁ^...

■:.......s...... ............ .......................... ...........................miejsce i rok wyd., wydawca, format, objętość

...........................................................................
CWD-B-12a. Zam. 4923/S/ŁŹ/P ~ 2692—Łal^Ł10.56—1.800.000—Karton kl. IV Al/200 gp.10.56—1.800.000—Karton kl. IV Al/200 g



EG 426626

Dobroczyńca . - Warszawa : Krajowa Agencja Wydawnicza, 
1988 (Białyst. : BZG). - 79, [1] s. : il. ; 29 cm. - (Fikcje i Fakty 
; 1)

Opis wg okł.
ISBN 83-03-02215-6 : zł 260
1. Literatura - antologia 2. Publicystyka - antologia - 20 w.

82-91 Egz. 180350 * 2918/88



184315

DOBROCZYNSKI MICHAŁ
Afryka a handel międzynarodowy.
Wwa 1972 „Książka i Wiedza” 8° s. 372, tabl. 1,

tab. mapa, spis treści ros. ang. 485593
Z82O€5

1. Afryka — gospodarka — XX w.
2. Handel międzynarodowy a Afrj^

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5965/72 382:338.98(6)



$obroczyraki ^ichał

H 6335

Europejska współpraca gospodarcza.

Warszawa 1975 ?a^st.Wydaw.Ekon. 16°
s.225,nlb.3,11.,bibliogr.

/Eekst cz^ść. w j?z. ang. ,ros./

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic? 
Druk. UMCS. zam. 125/75. n. 2000

dartych i ciągłych.



Dobroczyriski Michał

253835
EO ZWM

Europejska współpraca gospodarcza.

Warszawa 1976 P ańs t . Wy da w .Ekonomie zne 
16° s.225,3 nlb.,tab., 
bibliogr.,rez.,sum.

PU-B 143 Karta katalogowa WydaWni^^^^artych i ciągłych. 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000 ■



Dobroćzyński Michał

Europejska współpraca gospodarcza.
Wyd. 2 uzup.
Warszawa 1980 Państ.Wydaw.Ekonomiczne 16C 

s.247,nlb.I.bibliogr.,rez., 
sum.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw V ar tych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On WZ.Graf. Z-2 579® 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Dobroczyński Michał

240731 ¿wet
MM 16

Światowa ekspansja gospodarki japońskiej.

Warszawa 1975 “Książka i Wiedza” 8° s.211
nlb.9,tab.»bibliogr.

PU-B 143 Karta katalogowa Wydawnictw 
Druk. UMCS, zam. 125/75. n. 2000

dartych i ciągłych.



i d/a;
j 437S77

Dobroczyńgki Michał |
Zależność gal^darezeTToIsK^ 

międzynarodowych : materiały na konferencję 
pt. : ’’Przyspieszenia w drugiej fazie refor­
my gospodarczej" / Michał Dobroczyziski
Lublin : TNOiK, Oddział, 1987. - 26, [2] 

s. ; 21 om
(Zarządzanie Przedsiębiorstwem Państwowym 

/ Uniwersytet Warszawski. Wydział Zarządza7 
nia w Warszawie, Joj^y^wo^^^owe Organi­
zacji i Kierowniotw^^Judział w nublinie

Pu-B-143 Karta katalegowó wydawnBw zwartych i ciągłych.
W.A. Olsztyn, z. 13WDW/On OZGr®. Z.P. Dz-wo, z. 652 (2.800.000) karton 10.88



Ä056891
DOBROCZYŃSKI MICHAŁ,

GORZELAK EUGENIUSZ
Rolnictwo afrykańskie. Produkcja i specjalizacja 

międzynarodowa.
Warszawa 1968 Państw. Wydawn. Roln. i Leśne 

16° s. 301, tabl. 1, ilustr., tab., mapy
Rolnictwo na Świecie.

1. Handel zagraniczny — Afryka — XX w.
2. Rolnictwo — ekonomika — Afryka — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3928/68 63(6)+382(6)



Dobroczyński Michał
Ławniczak t^szard

EÓ 312520

Polityka ekonomiczna w stosunkach Wschód-

- Zachód.
Warszawa '1931 Państw. Wy da w.'ikon . 16°

s.J67,nlb.1,tab.,bibliogr.

Stosunki Ekonomiczne Wschód-Zachód.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawni^j
Zam. nr 1093/DW/On W.Z.d

dartych i ciągłych.
if. Z-d 2 - zam. 756/79 - 1.800.000 - 74^120



- ■ -    

Pobroczynski Michał 
Stefanowicz Janusz

358693
363693

Polityka zagraniczna.

Warszawa 1984 P<VN 8° s.327,1 nlb., 
bibliogr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicq
PwB-143 zam. nr 446/DW/ON

zwartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 016 000



Dobroczyński Michał 
Stefanowicz Janusz

361652
5612.5$

Polityka zagraniczna.
Warszawa 1984 Państ.Wydaw.Naukowe 8° s.327, 

nlb.1,bibliogr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawi^^^^^wartycb i ciągłych.
Pu-B-143 zam. 811-DW -ON-82 DZG za® 1501-3-202 3.090.000 karton 



hobro czyński Michał, 

Stefanowicz Janusz

30894

Stosunki Wschód - 

mechanizmy.
Warszawa 1980

Zachód. Struktura-treśó-

PW 16°

s. 274, nlb .'2, b ibl io gr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw]
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 57i

wartych i ciągłych.
3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g. - VI.76.



Pobroczyóski Michał, 
Stefanowicz Janusz

Stosunki Wschód. - Zachód.. Struktura - treść 

- mechanizmy.
Warszawa 1980 Państ.Wydaw.Nauk. 16°

s.274,nlb.2,bibliogr.

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw)
Zam. nr 5CG/DW/On W.Z.Graf. Z-2 51 

izwartych i ciągłych.
- 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Dobroczyński Michał 
Stefanowicz Janusz

E© 316556

Stosunki Wschód-Zachód,Struktura-treśó-me 
chanizmy. z 0
Warszawa 1980 Państw.Wydaw.Naukowe 16W

s.274,nlb.2,bibliogr.

Pu-B-113 Karta katalogowa wydawnictw |
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579.

artych i ciągłych.
3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, VI.76.



Dobraczyński Michał, 
Stefanowicz Janusz

EO 23930

Tożsamość Europy.

Warszawa 1979 PIW 16°
s.24l,nlb.11

Biblioteka Myśli Współczesnej.

Pu-B-143 Karta katalogowa wvdawnic- 
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2

I zwartych i ciągłych.
9 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Dobroczyński Michał,
Stefanowicz Janusz

299305

Tożsamość Europy.

Warszawa 1979 PIW
s.241,nlb.11

Biblioteka Myśli Współczesnej.

F’u-B-143 Karta katalogowa wy dawnictW zwar tych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 S - 3.620 C00 - Karton 3 kl. 180 g. - VI.76.



Pobroczyóski Michał 
Stefanowicz Janusz 
Wasilkowski Andrzej

313771 
EU .

Wyzwania współczesnego świata. 0
Warszawa 1981 ’’Wiedza Powszechna” 16U 

s.232,nlb.4.
Biblioteka Wiedzy Współczesnej ’’Omega”.
Nr 364.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawniT^jTwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 - 3.620.000 - Karton 3 ki. l«0 g. 76.



Bobroczyński Michał
Stefanowicz Janusz
W asilkows ki Andrz e j

315607

Wyzwania współczesnego świata.
warszawa 1981 "Wiedza Powszechna" 16°

s.232,nlb.4

Biblioteka Miedzy Współczesnej.Omega.564.

Pu-B-K3 Karta katalogowa wydawnici 
Zam. nr 1093/DW/On W.Z. 

zwartych i ciągłych.
Z-d 2 - zam. 756/79 - 1.800.000 - 74X120


